Управление образования администрации
Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ

18.03.2019             



                     

 
№ 125
О проведении муниципального фотоконкурса
    «Математика вокруг нас»
В соответствии с Планом работы УО АНМР на 2018-2019 учебный год в период с 1.02.2019 по 15.03.2019 был проведен муниципальный фотоконкурс «Математика вокруг нас». В конкурсе приняло участие 52 работы из 12 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
наградить грамотами управления образования АНМР: 
Номинация «Законы в действии»:
Возрастная группа 13-15 лет:
- за 1-е место – Медведеву Анну, учащуюся 7-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель русского языка и литературы Глашкина Е.В.);

Возрастная группа 7- 9 лет:
- за 1-е место – Осадчука Тимура, учащегося 2-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Филимонова Е.И.);
Номинация «Геометрия природы и архитектуры»:
Возрастная группа 13-15 лет:
- за 1-е место – Малину Елену, учащуюся 9-го класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель математики и информатики Попцова Ю.П.);

- за 2-е место – Медведеву Анну, учащуюся 7-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель русского языка и литературы Глашкина Е.В.);
- за 3-е место – Боровикова Михаила, учащегося 9-го класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель учитель математики и информатики Попцова Ю.П.);

Возрастная группа 7- 9 лет:
- за 1-е место – Каверину Наталью, учащуюся 2-го класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель учитель начальных классов Куторкина Л.С.);

- за 2-е место – Биер Викторию, учащуюся 2-го класса МБОУ «Безруковская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Харлаш К.В.);
- за 2-е место – Кузьминова Матвея, учащегося 2-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Филимонова Е.И.);

Возрастная группа 5- 6 лет:
- за 1-е место – Искакова Никиту, воспитанника МБДОУ «Красулинский детский сад» (руководитель воспитатель Искакова Т.Ф.);

Номинация «Мир чисел»:
Возрастная группа 13-15 лет:
- за 1-е место – Гредину Марию, учащуюся 8-го класса МБОУ «Костенковская СОШ» (руководитель учитель математики Роде И.В.);
Возрастная группа 7-9 лет
- за 1-е место – Потехина Артема, воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Ершова В.Н.);
- за 1-е место – Готовчика Максима, учащегося 3-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Налимова В.И.);
- за 2-е место – Бобруйко Ангелину, учащуюся 1-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Филиппова Е.Г.);
- за 2-е место – Керта Руслана, учащегося 1-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Филиппова Е.Г.);
- за 3-е место – Пахомову Валерию, воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Ершова В.Н.);
- за 3-е место – Власова Евгения, учащегося 1-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Филиппова Е.Г.);
Возрастная группа 5-6 лет
- за 1-е место – Волкову Олесю, воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Власова С.И.);
- за 2-е место – Баландинскую Анну, воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Шефф О.В.);
- за 2-е место – Шипулину Валерию, воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Платонова Н.Г.);
- за 3-е место – Пудовкина Даниила, воспитанника МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Платонова Н.Г.);
- за 3-е место – Бочкову Дарью, воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Власова С.В.);
- за 3-е место – Боровикова Александра, воспитанника МБДОУ «Красулинский детский сад» (руководитель воспитатель Логинова Р.В.);
Возрастная группа 3-4 года:
- за 1-е место – Алтуховой Елизавете, воспитанницу МБДОУ «Красулинский детский сад» (руководитель воспитатель Шамаева Н.В.);
- за 2-е место – Баландиной Ксении, воспитанницу МБДОУ «Красулинский детский сад» (руководитель воспитатель Васильева Т.П.);
- за 2-е место – Моногошева Матвея, воспитанника МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Ротермель А.С.);
- за 3-е место – Шипулина Семена, воспитанника МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида (руководитель воспитатель Аскерова О.Н.);
- за 3-е место – Заботину Мирославу, воспитанницу МБДОУ «Красулинский детский сад» (руководитель воспитатель Шамаева Н.В.);
Контроль за исполнением приказа возложить на Шишкареву М.М., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР
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Исп. Ю.В. Коровина
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