Управление образования администрации
Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ

«23» декабря 2020


                     

 
№ 431
Об итогах проведения муниципального
конкурса на «Лучшую уличную новогоднюю игрушку»
На основании планов работы УО АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ» на 2020-2021 учебный год был проведен муниципальный конкурс на «Лучшую уличную новогоднюю игрушку», в котором приняло участие 32 учащихся из 12 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
наградить грамотами управления образования АНМР: 
Номинация «Символ 2021 года»

Возрастная группа 1-4 класс:

- за 2-е место – Сазонову Дарью, учащуюся 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель начальных классов Колистратова Е.А.;

- за 2-е место – Карлину Валерию, учащуюся 4 класса МБОУ «Ильинская ООШ», руководитель учитель начальных классов Тихонова Д. Н.;

- за 3-е место Мусорину Марину, учащуюся 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Александрова А.В.

Возрастная группа 5-8 класс:

- за 3-е место Курбатский Егор, учащийся 8 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель физкультуры Родионова Н. В.
Номинация «Традиционные новогодние игрушки других стран»
Возрастная группа 1-4 класс:
- за 1-е место - Пасяеву Дарью, учащуюся 3 класса МБОУ «Лысинская ООШ», руководитель учитель начальных классов Лютина Т. В. 

- за 2-е место – Винокурову Дарью, учащуюся 2-го класса МБОУ «Сосновская СОШ», руководитель учитель начальных классов Мороз Е.М.;
- за 2-е место – Боровкова Романа, учащегося 2 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель технологии Боровкова Н. В.;
- за 3-е место Ермолину Алену, учащуюся 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Александрова А. В.;
- за 3-е место Куртукова Кирилла,  учащегося 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Александрова А. В.
- за 3-е место - Лучшеву Софию, ученицу 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Стасишина Е. В.

Возрастная группа 5-8 класс:

- за 1-е место - Корягину Марию, учащуюся 8 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель физкультуры Родионова Н. В.;

Номинация «Фантазийная елочная игрушка»

Возрастная группа 1-4 класс:

- за 1-е место – Лебедеву Полину, ученицу 2 класса МБОУ «Сосновская СОШ», руководитель учитель начальных классов Товчигречко О. В.;
- за 1-е место – Проскурину Марию, учащуюся 2-го класса МБОУ «Сосновская СОШ», руководитель учитель начальных классов Мороз Е.М.;

- за 1-е место – Романову Надежду, учащуюся 2-го класса МБОУ «Сосновская СОШ», руководитель учитель начальных классов Мороз Е.М.;

- за 1-е место – Фролову Маргариту, учащуюся 2-го класса МБОУ «Сосновская СОШ», руководитель учитель начальных классов Мороз Е.М.;

- за 2-е место – Зарубину Арину, ученицу 2 класса МБОУ «Сосновская СОШ», руководитель учитель начальных классов Товчигречко О. В.;

- за 3-е место - Рыбакова Максима, учащегося 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Александрова А. В.
- за 3-е место Батыреву Софью, учащуюся 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Александрова А. В.
- за 3-е место - Кузнецова Ярослава, учащегося 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Александрова А. В.

- за 3-е место – Гришакова Артема, учащегося 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель начальных классов Калинина О. И.;

Возрастная группа 5-8 класс:
- за 1-е место  - Боровкову Полину, учащуюся 6 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель технологии Боровкова Н. В.; 

- за 1-е место – Левдо Софью, учащуюся 7-го класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель технологии Прокудин А. П.;

- за 1-е место – Ануфриеву Ксению, учащуюся 5-го класса
МБОУ «Лысинская ООШ», руководитель учитель начальных классов Мороз Е.М.;

- за 2-е место – Волчкову Марию, Бесхмельницкую Татьяну, учениц 7 класса МБОУ «Загаднинская ООШ», руководитель учитель математики Комолова Л.К.;

- за 2-е место – Проскурину Екатерину, ученицу 5 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель ОБЖ Шошина Маргарита Юрьевна;
- за 3-е место – Попову Полину, учащуюся 8-го класса МБОУ «Куртуковская ООШ имени В.П. Зорькина», руководитель учитель математики Рогачева С. А.
- за 3-е место – Родину Алину, учащуюся 8-го класса МБОУ «Куртуковская ООШ имени В.П. Зорькина», руководитель учитель математики Рогачева С. А.
- за 3-е место – Стулова Артура, ученика 7 класса МБОУ «Тальжинская ООШ», руководитель учитель математики Маноян Е. В.;
- за 3-е место – Егорян Еву, ученицу 8 класса
МБОУ «Тальжинская ООШ», руководитель учитель физики Любченко Лидия Ивановна
Номинация «Старинная елочная игрушка»

Возрастная группа 1-4 класс:

- за 1-е место – Овчинникова Виктория, учащуюся 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель начальных классов Колистратова Е.А.;
- за 1-е место Ануфриеву Анну, учащуюся 3 класса МБОУ «Лысинская ООШ», руководитель учитель начальных классов Лютина Т. В.
- за 2-е место – Мазилкина Егора, учащегося 2 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель начальных классов Завьялова С.Л.;

- за 2-е место – Чугаеву Варвару, учащуюся 3 класса МБОУ «Загаднинская ООШ», руководитель учитель начальных классов Марчик В.Н.;
- за 2-е место – Киселёва Сергея, учащегося 3 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Верхошанская Н.М.

- за 3-е место – Смолко Рената, учащегося 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», учитель начальных классов Колистратова Е.А.;
- за 3-е место – Останину Дарью, учащуюся 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель начальных классов Калинина О. И.;
- за 3-е место Жиганжи Ивана, учащегося 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», руководитель учитель начальных классов Александрова А. В.

- за 3-е место  - Попова Дмитрия, учащегося 1 класса МБОУ «Сосновская СОШ», руководитель учитель начальных классов Юнусова О. А.;

Возрастная группа 5-8 класс:

- за 2-е место – Чугаеву Любовь, Бачурина Константина, учеников 6 и 8 классов МБОУ «Загаднинская ООШ», руководитель учитель русского языка и литературы Кудлаева О.Д.
- за 3-е место – Бураеву Диану, ученица 9 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ», учитель физики и информатики Лещева И.В.
Номинация «Елочный шар с секретом»

Возрастная группа 1-4 класс:

- за 1-е место Накарякова Никиту, учащегося 3 класса МБОУ «Лысинская ООШ», руководитель учитель начальных классов Лютина Т. В.

- за 2-е место – Бельцик Дениса, учащегося 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», руководитель учитель начальных классов Колистратова Е.А.;

Возрастная группа 5-8 класс:

- за 3-е место – Попову Арину, учащуюся 7 класса МБОУ «Куртуковская ООШ имени В.П. Зорькина», руководитель учитель русского языка и литературы Селезнева М. А.;
Контроль за исполнением приказа возложить на Усольцеву Е.А., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР




С.Д. Казакевич
Исп. Ю.В. Коровина

77-32-25
