Управление образования администрации
Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ

26.03.2020             



                     

 
№ 155
Об итогах проведения муниципальной
технической олимпиады «Инженериада»
На основании планов работы УО АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ» на 2019-2020 учебный год в целях формирования инженерного мышления учащихся, мотивации к изучению предметов физико-математического цикла, дальнейшей профессиональной деятельности в области высокотехнологичного производства и будущей успешной профессиональной самореализации была проведена муниципальная техническая олимпиада «Инженериада», в которой приняло участие 14 учащихся из 6 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
наградить грамотами управления образования АНМР: 
Возрастная группа 10-11 лет

- за 1-е место – Зотова Сергея, учащегося 3-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель начальных классов Белоногова М.Д.);
- за 1-е место – Майбороду Георгия, учащегося 4-го класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Александрова А.В.);

Возрастная группа 12-13 лет

- за 1-е место – Иванова Ивана, учащегося 6-го класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель учитель технологии Прокудин А. П.);

- за 1-е место – Хвостова Иосифа, учащегося 5-го класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель учитель технологии Прокудин А. П.);

- за 1-е место – Шараева Константина, учащегося 6-го класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель учитель технологии Прокудин А. П.);

- за 2-е место – Колокольцова Степана, учащегося 5-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель технологии Черноштан Н.В.);

- за 2-е место – Никитина Григория, учащегося 5-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель технологии Кель О.М.);

- за 2-е место – Маркова Алексея, учащегося 6-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель технологии Кель О.М.);

Возрастная группа 13-14 лет

- за 1-е место – Тарасова Максима, учащегося 7-го класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель учитель физики Любченко Л.И.);

- за 1-е место – Бабушкину Алину, учащуюся 7-го класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель учитель физики Боровикова И.И.);

- за 2-е место – Бурухина Евгения, учащегося 7-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель технологии Кель О.М.);
- за 2-е место – Корягина Андрея, учащегося 8-го класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель учитель технологии Прокудин А. П.);

- за 3-е место – Бычкова Ивана, учащегося 8-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель технологии Кель О.М.);

- за 3-е место – Карпова Дмитрия, учащегося 8-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель технологии Кель О.М.);

Направить призеров и победителей на ежегодную областную техническую олимпиаду (г. Новокузнецк), сроки будут сообщены дополнительно. 

Контроль за исполнением приказа возложить на Усольцеву Е.А., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР
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