Управление образования администрации
Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ

27.03.2020             



                     

 
№160 
Об итогах муниципального этапа

межрегиональной открытой интернет

выставки-конкурса творческих работ

    «Волшебный мир компьютера»
В соответствии с Планом работы УО АНМР на 2019-2020 учебный год в период с 17.02.2020 по 25.03.2020 был проведен муниципальный этап межрегиональной открытой интернет выставки-конкурса творческих работ «Волшебный мир компьютера». В конкурсе приняло участие 12 работ из 7 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
наградить грамотами управления образования АНМР: 
Номинация «Компьютерная графика»:
Возрастная группа 16-18 лет
- за 1-е место – Килину Ольгу, учащуюся 10-го класса МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель учитель информатики Каличкина И.В.);
- за 2-е место – Полетаеву Марину, учащуюся 11-го класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель учитель информатики Воронцова М.В.);

Возрастная группа 13-15 лет
- за 1-е место – Ильященко Анну, учащуюся 9-го класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель учитель информатики Воронцова М.В.);

- за 2-е место – Полякову Софию, учащуюся 9-го класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель учитель информатики Мещерякова Н.В.);

- за 2-е место – Плеханову Ксению, учащуюся 9-го класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель учитель информатики Мещерякова Н.В.);

- за 3-е место – Лазареву Валерию, учащуюся 9-го класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель учитель информатики Воронцова М.В.);

Возрастная группа 10-12 лет

- за 1-е место – Полякову Елизавету, учащуюся 3-го класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель учитель начальных классов Пилюшина Н.С.);
- за 1-е место – Каличкину Диану, учащуюся МБОУ ДО «Дом детского творчества НМР» (руководитель педагог дополнительного образования Каличкина И.В.);
- за 1-е место – Плотникову Дарью, учащуюся МБОУ ДО «Дом детского творчества НМР» (руководитель педагог дополнительного образования Каличкина И.В.);
- за 1-е место – Кухи Мариам, учащуюся МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель учитель информатики Кухи Е.П.);
- за 1-е место – Калюта Дарью, учащуюся МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель учитель информатики Попцова Ю.П.);
- за 2-е место – Маслакову Ярославу, учащуюся МБОУ ДО «Дом детского творчества НМР» (руководитель педагог дополнительного образования Каличкина И.В.);
- за 2-е место – Медину Василису, учащуюся МБОУ ДО «Дом детского творчества НМР» (руководитель педагог дополнительного образования Каличкина И.В.);
- за 2-е место – Великжанину Арину, учащуюся МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель учитель информатики Мишина И.Г.);
Направить лучшие работы в ГАУДО «Областной центр детского (юношеского) технического творчества и безопасности дорожного движения» (г. Кемерово) на межрегиональной открытой интернет выставки-конкурса творческих работ «Волшебный мир компьютера» до 1.04.2020. 

Контроль за исполнением приказа возложить на Шишкареву М.М., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР



С.Д. Казакевич
Исп. Ю.В. Коровина

77-91-77
