Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района
ПРИКАЗ

23.01.2019               

№ 
Об итогах проведения муниципального
 этапа межрегионального 

 конкурса «Ученик года- 2019»
На основании планов работы управления образования АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2018-2019 учебный год в целях стимулирования общественной, творческой и познавательной активности учащихся, выявления и поощрения наиболее активных, творческих учащихся, формирования заинтересованного отношения учащихся к интеллектуальной, творческой и общественной деятельности 09.01.2019 прошел муниципальный этап межрегионального конкурса «Ученик года-2019»  В нем приняли участие учащиеся из  4 общеобразовательных учреждений района:


МБОУ «Сидоровской СОШ»;


МБОУ «Тальжинская  ООШ»;



МБОУ «Чистогорская СОШ»;
 МБОУ «Еланская  СОШ».
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить почетными грамотами управления образования администрации Новокузнецкого  муниципального района:

-Куковинца Никиту , обучающуюся  11  класса МБОУ «Еланская  СОШ», победителя муниципального этапа межрегионального конкурса «Ученик года 2019» ;
             -Кузьминову Софью, обучающуюся 9 класса  МБОУ «Тальжинская ООШ», лауреате муниципального этапа межрегионального конкурса «Ученик года 2019» ;
            -Титову Анну, обучающуюся 9 класса МБОУ «Сидоровская  ООШ», участника  муниципального этапа межрегионального конкурса «Ученик года 2019»
6. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района Шишкареву М.М.
Начальник управления образования АНМР
                     И. А. Горшкова 
Исп. Е.А. Сухаренко
77-91-77
