Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
«25» декабря 2020 г.               



                     

                   № 436 
Об итогах  муниципального конкурса 

«Нравственный выбор»

На основании Планов работы УО АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ НМР» на 2020-2021 уч.г.  в целях повышения уровня духовно-нравственного воспитания и образования школьников и воспитанников, выявления лучшего опыта работы педагогов, преподающих курсы ОРКСЭ, ОДНКНР, программы внеурочной деятельности и воспитательные программы по духовно-нравственному воспитанию был проведён муниципальный  конкурс «Нравственный выбор».
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района:

за I место Богер Татьяну Сергеевну, воспитателя МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида; Кузьмину Ларису Николаевну, воспитателя МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида; Верле Галину Петровну, учителя-логопеда МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида;
за II место Дрейлинг Светлану Петровну, воспитателя МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида; Полудницыну Татьяну Валентиновну, воспитателя МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида;
за III место Балакиреву Альбину Ивановну, музыкального руководителя МБДОУ «Чистогорский детский сад № 2» комбинированного вида; Кретинину Людмилу Ивановну, старшего воспитателя, 
Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника УО АНМР Е.А.Усольцеву.
Начальник 
управления образования АНМР 

                                                 
С.Д.Казакевич
Исп. Фликова О.В.

