Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
« 28 » марта 2019 г.               



                     

                     № 149
Об итогах  муниципальной  олимпиады

 младших школьников
На основании планов работы управления образования АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2018-2019 учебный год в целях выявления  уровня сформированности компонентов учебной деятельности обучающихся начальной школы,  развития познавательной активности младших школьников,  выявления  одаренных детей среди обучающихся начальной школы была проведена муниципальная  олимпиада младших  школьников, в которой приняли участие 76 человек из 15 образовательных учреждений Новокузнецкого муниципального района.

На основании решения жюри

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:

по предмету  «Русский язык»
за I место Манафову Юлию, обучающуюся 4 класса  МАОУ «Металлурговская СОШ», учитель  - Феоктистова Ольга Викторовна; Омельченко Варвару, обучающуюся 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Ниязова Алла Александровна; Касьянова Артема,  обучающегося 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Антипина Ольга Филимоновна; 
за II место Рябову Маргариту, обучающуюся 4 класса МБОУ «Кузедееевская СОШ», учитель -  Еремеева Наталья Леонидовна; Великжанину Арину, обучающуюся 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Толочкина Наталья Алексеевна;
за III место Куковинец Варвару, обучающуюся 4 класса МБОУ «Еланская СОШ», учитель – Суверова Раиса Михайловна; Наливкину Евгению, обучающуюся 4 класса МБОУ «Загорская СОШ», учитель – Бачинина Ирина Мамедалиевна;
по предмету «Математика»
за I место Баландина Кирилла, обучающегося 4 класса МБОУ «Красулинская ООШ», учитель – Шустова Татьяна Андреевна; Кудрову Полину, обучающуюся МАОУ «Металлурговская СОШ», учитель – Беляева Валентина Сергеевна; 
за II место Никитина Григория, обучающегося 4 класса МБОУ «Атамановская СОШ», учитель – Бекетова Надежда Алексеевна; Вахмистрова Анатолия, обучающегося 4 класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», учитель – Еремеева Наталья Леонидовна; Субботина Виталия, обучающегося 4 класса МАОУ «Металлурговская СОШ», учитель  - Юстус Екатерина Сергеевна; Лияскина Романа, обучающегося МБОУ «Сосновская СОШ», учитель – Юнусова Ольга Александровна; Логунова Ивана, обучающегося 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Ниязова Алла Александровна; Костоусову Ирину, обучающуюся 4 класса МБОУ «ЧИстогорская СОШ», Учитель – Антипина Ольга Филимоновна; 
за III место Стулову Наталью, обучающуюся 4 класса МБОУ «Тальжинская ООШ», учитель – Сабельникова Екатерина Александровна;
по предмету «Литературное чтение»
за I место Севостьянова Арсения, обучающегося 4 класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», учитель – Егоркина Евгения Олеговна; Долгину Доминику, обучающуюся 4 класса МБОУ «Степновская СОШ», учитель – Вебер Лилия Николаевна;
за II место Полушину Екатерину, обучающуюся 4 класса МБОУ «Атамановская СОШ», учитель – Котова Наталья Константиновна; Тарасова Дмитрия, обучающегося 4 класса МБОУ «Тальжинская ООШ», учитель – Сабельникова Екатерина Александровна;

за III место Фурсова Ярослава, обучающегося 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Антипина Ольга Филимоновна; 
по предмету «Окружающий мир»
за I место Парчевского Глеба, обучающегося 4 класса МБОУ «Загорская СОШ», учитель – Бачинина Ирина Мамедалиевна; Безверхого Богдана, обучающегося МАОУ «Металлурговская СОШ», учитель – Феоктистова Ольга Викторовна;
за II место  Низовскую Софью, обучающуюся МБОУ «Атамановская СОШ», учитель – Котова Наталья Константиновна; Каргаполову Арину, обучающуюся МБОУ «Степновская СОШ», учитель – Дериглазова Елизавета Сергеевна;
за III место Кутькина Егора, обучающегося 4 класса МАОУ «Металлурговская СОШ», учитель – Беляева Валентина Сергеевна; Азимову Валерию, обучающуюся 4 класса МБОУ «Кузедеевскую СОШ», учитель – Еремеева Наталья Леонидовна; Радченко Андрея, обучающегося 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Ниязова Алла Александровна; Устьянцеву Ксению, обучающуюся 4 класса МБОУ «Красулинская ООШ», учитель – Шустова Татьяна Андреевна.
2. Исполнение приказа возложить на директора МБОУ ДПО «ИМЦ» Н.Г.Горн.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления 

образования АНМР М.М.Шишкарева.
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администрации Новокузнецкого 

муниципального района 






И.А.Горшкова
исп. Фликова О.В.

