Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
«08» апреля  2020 г.               



                     

                     № 176
Об итогах  муниципальной  олимпиады

 младших школьников
На основании планов работы управления образования АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ НМР» на 2019-2020 учебный год в целях выявления  уровня сформированности компонентов учебной деятельности обучающихся начальной школы,  развития познавательной активности младших школьников,  выявления  одаренных детей среди обучающихся начальной школы была проведена муниципальная  олимпиада младших  школьников, в которой приняли участие 70 человек из 15 образовательных учреждений Новокузнецкого муниципального района.

На основании решения жюри

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:

по предмету  «Русский язык»
за I место Балясникову Алину, обучающуюся 4 класса  МБОУ «Атамановская СОШ», учитель  - Пушанкина Римма Александровна; Ерохину Анну, обучающуюся 4 класса МБОУ «Безруковская ООШ», учитель – Зверева Галина Николаевна; 
за II место Некрасову Валерию, обучающуюся 4 класса МБОУ «Еланская СОШ», учитель -  Домахина Юлия Сергеевна; Головину Анну, обучающуюся 4 класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», учитель – Лукьянова Тамара Николаевна;
за III место Хаванскую Софью, обучающуюся 4 класса МБОУ «Загорская СОШ», учитель – Рогова Алена Юрьевна; Козленко Виктора, обучающегося 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», учитель – Завьялова Светлана Львовна; Седых Софью, обучающуюся 4 класса МБОУ “Сидоровская СОШ”, учитель – Смирнова Виктория Борисовна;
по предмету «Математика»
за I место Смердину Дарью, обучающуюся 4 класса МБОУ «Атамановская СОШ», учитель – Пушанкина Римма Александровна; Богомазову Злату, обучающуюся МБОУ «Еланская СОШ», учитель – Домахина Юлия Сергеевна; Стельмакова Сергея, обучающегося 4 класса МБОУ “Кузедеевская СОШ”, учитель – Ефимец Ольга Дмитриевна;
за II место Ширяева Никиту, обучающегося 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Параева Наталья Геннадьвна; 
за III место Голубцова Егора, обучающегося 4 класса МБОУ «Сидоровская СОШ», учитель – Смирнова Виктория Борисовна; Дементьева Егора,, обучающегося МБОУ “Безруковская ООШ”, учитель  - Зверева Галина Николаевна;
по предмету «Литературное чтение»
за I место Сусину Софью, обучающуюся 4 класса МБОУ «Казанковская СОШ», учитель – Завьялова Светлана Львовна; 
за II место Воробьеву Кристину, обучающуюся 4 класса МБОУ «Сидоровская СОШ», учитель – Смирнова Виктория Борисовна; Музыка Богдану, обучающуюся 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Тютюник Наталья Алексеевна;

за III место Борисову Ксению, обучающуюся 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», учитель – Параева Наталья Геннадьевна; Лященко Кристину, обучающуюся 4 класса МБОУ «Костенковская СОШ», учитель – Мельникова Наталья Владимировна; Бараш Полину, обучающуюся 4 класса МБОУ “Сосновская СОШ”, учитель  - Роор Л.С.; Корягину Ирину, обучающуюся 4 класса МБОУ “Куйбышевская ООШ”, учитель – Александрова Анастасия Владимировна;
по предмету «Окружающий мир»
за I место Румынского Климентия, обучающегося 4 класса МБОУ «Безруковская ООШ», учитель – Казначеева Елена Анатольевна; 
за II место  Аредакову Арину, обучающуюся МБОУ «Сидоровская СОШ», учитель – Смирнова Виктория Борисовна; Кошкарева Михаила, обучающегося МБОУ «Безруковская ООШ», учитель – Зверева Галина Николаевна;
за III место Бурухину Софью, обучающуюся 4 класса МБОУ «Атамановская СОШ», учитель – Пушанкина Римма Александровна; Гонтарева Матвея, обучающегося 4 класса МАОУ «Металлурговская СОШ», учитель – Запививахина Татьяна Владимировна; Решетникову Ульяну, обучающуюся 4 класса МБОУ «Сосновская СОШ», учитель – Буглевская Наталья Ивановна.
2. Исполнение приказа возложить на директора МАОУ ДПО «ИМЦ НМР» Н.Г.Горн.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления 

образования АНМР Е.А.Усольцеву.
Начальник управления образования 

администрации Новокузнецкого 

муниципального района 






С.Д.Казакевич
исп. Фликова О.В.

