Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
12 апреля  2021 г.                   



                     

 №  193
Об итогах проведения муниципального конкурса
детских творческих работ «Первый в космосе», 

посвященного 60-летию полёта в космос Ю.А.Гагарина

На основании планов работы УО АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ» на 2020-2021 уч.г. с целью гражданско-патриотического и эстетического воспитания молодого поколения, формирования интереса к изучению истории открытий космоса, астрономии, ракетной техники, с 01.04.21г. по 10.04.21г. был проведен муниципального конкурса детских творческих работ «Первый в космосе», посвященного 60-летию полёта в космос Ю.А.Гагарина. В конкурсе приняли участие 342 обучающихся.
На основании решения жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
1.1. в номинации «Рисунок» 1 – 4 классы:

за 1 место – Куртукова Савелия, ученика 1Б класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Куртукова А.В.); Ермолину Алёну, ученицу 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Александрова А.В.); Ширшову Екатерину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Сорокину Юлию, ученицу 4 класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Филимонова Е.И.);
за 2 место – Калиничеву Ирину, ученицу 1 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Параева Н.Г.); Маркину Арину, ученицу 2 класса МБОУ «Костенковская СОШ» (руководитель Малышев А.В.); Бандюкову Елизавету, ученицу 2 класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Мороз Е.М.); Ходжаева Мухаммада, ученика 3Б класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Куртукова А.В.); Коженова Егора, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Карпову Алису, ученицу 4 класса МБОУ «Степновская СОШ» (руководитель Бедарева Н.Г.); Шустову Дарью, ученицу 4А класса МБОУ «Красулинская ООШ» (руководитель Сидорова В.И.); Осадчука Тимура, ученика 4 класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Филимонова Е.И.); 
за 3 место – Хамидова Дилшота, ученика 1Б класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Куртукова А.В.); Григорциву Севару, ученицу 1 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Параева Н.Г.); Сорокину Маргариту, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Пуховцова Л.П.); Автайкину Ксению,  ученицу 2А класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Ниязова А.А.); Пельц Эвелину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.); Бобруйко Ангелину, ученицу 3А класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Филиппова Е.Г.); Зейбеля Виктора, ученика 3 класса МБОУ «Красулинская ООШ» (руководитель Корешкова Н.В.); Дрофа Софью, ученицу 3В класса МБОУ "Чистогорская СОШ" (руководитель Вериго Л.А.); Бабанакову Алину, ученицу 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Стасишина Е.В.); Чикиневу Дарью, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Синкину Т.А.).
1.2. в номинации «Рисунок»  возрастная категория 5 – 11 классы:

за 1 место – Бураева Данила, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Синкину Т.А.); Туйчиеву Гульбахору, ученицу 5 класса МБОУ «Костенковская СОШ» (руководитель Малышев А.В.); Новикову Алису, ученицу 5 класса МБОУ «Осиноплёсская СОШ» (руководитель Буймова Е.В.); Руденко Кирилла, ученика 6 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Бараневич А.О.); Дорофееву Василиссу, ученицу 7Б класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Куртукова А.В.); Сафину Полину, ученицу 7 класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Козицина Л.А.); Боянову Варвару, ученицу 7 класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель Родохлебова Л.Г.); Шукурову Мафтуну, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воронина Н.Е.); Курбатского Егора, ученика 8 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Прокудин А.П.); Яцко Софью, ученицу 9 класса МБОУ «Сары-Чумышская ООШ» (руководитель Вавилова Т.П.); Буракову Кристину,  воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.);      

за 2 место - Столярова Илью, ученика 5 класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Козицина Л.А.); Чуркину Наталью, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); Попову Марию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Тырышкину Викторию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Емшанову Киру, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Кобзеву Яну, ученицу 7 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Потапова С.В.); Пахольчук Веронику, ученицу 8 класса МБОУ «Сидоровская СОШ» (руководитель Кокорина Е.Г.);
за 3 место -  Горботовскую  Анжелу, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); Терентьеву Дарью, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Бабаеву Карину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.); Кострову Полину, ученицу 6 класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель Родохлебова Л.Г.); Назимкина Степана, ученика 6 класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Козицина Л.А.);  Босых Камиллу, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Микоян Ани, ученицу 7 класса МБОУ «Безруковская ООШ» (руководитель Власова Ю.В.); Попов Игоря, ученика 8 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Сорокина Е.А.); Щетину Юлию, ученицу 9 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Пивкина И.Н.); Бураеву Диану, ученицу 9 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ»  (руководитель Синкина Т.А.).
1.3. в номинации «Стенгазета»:
за 1 место - старшую разновозрастную  группу МБДОУ «Сидоровский детский сад» (руководитель Бурмина Н.В.);

за 2 место - Галузу Николая, ученика 3 класса МБОУ «Осиноплёсская СОШ» (руководитель Акулова Е.Ф.); учеников 7 класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Русина А.С.); 

за 3 место - Рогальскую Анну, ученицу 3 класса МБОУ «Сары-Чумышская  ООШ» (руководитель Косачева Н.В.); Генинг Александру, ученицу 6 класса МБОУ «Костенковская СОШ» (руководитель Малышев А.В.); Серышева Егора, Кизикаева Глеба, Черемнову Викторию, Милюшенко Андрея, Чудоимова Павла, учеников 6 класса МБОУ «Безруковская ООШ» (руководитель Кашкина И.Н.).
1.4. в номинации «Поделка»  возрастная категория Дошкольники:

за 1 место – Сорокину Полину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.); 

за 2 место - Шароватову  Маргариту, воспитанницу МБДОУ «Сидоровский детский сад» (руководитель Бурмина Н.В.);
за 3 место -  Чумычкина Михаила, воспитанника МБДОУ «Сидоровский детский сад» (руководитель Бурмина Н.В.).
1.5. в номинации «Поделка»  возрастная категория 1 – 4  классы:

за 1 место – Дорофеева Арсения, ученика 2 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Толочкина Н.А.); Зарубину Арину, ученицу 2Б класса  МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Товчигречко О.В.); Шабалина Ярослава, ученика 3 класса МБОУ «Костёнковская СОШ» (руководитель Строкова Т.С.);
за 2 место - Ермолину Алёну, ученицу 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Александрова А.В.); Синебрюхова Павла, ученика 1 класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Тырышкина  Т.Р.); учеников 3 класса  МБОУ «Костёнковская СОШ» (руководитель Строкова Т.С.); Павлюченко Василису, ученицу 3класса МБОУ «Загаднинская ООШ» (руководитель Марчик В.Н.);

за 3 место -  Пилюшину Таисию, ученицу 3класса МБОУ «Загаднинская ООШ» (руководитель Марчик В.Н.);  Канара Никиту, ученика 2Б класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Репринцева С.И.); Рассохину Александру, ученицу 2А класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Ниязова А.А.); Русину   Софию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воропаева Г.Н.).
1.6. в номинации «Поделка»  возрастная категория 5 – 9 классы:

за 1 место – Исаева Данила, ученика 6 класс МБОУ "Куртуковская ООШ имени Зорькина В.П."  (руководитель Козицина Л.А.); 

за 2 место - Саломову Махдию, ученицу 6 класс МБОУ "Куртуковская ООШ имени Зорькина В.П."  (руководитель Козицина Л.А.); Моисеева Сергея, ученика 5 класса МБОУ "Осиноплесская СОШ" (руководитель Леснова Г.А.);

за 3 место – Демских Дениса, ученика 8 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Шумская Т.Н.); Восковец Эльвиру, ученицу 5 класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель Родохлебова Л.Г.);  Колыхалову Полину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.).

1.7. в номинации «Презентация»:

за 1 место - Белова Никиту, ученика 7А класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Мещерякова Н.В.);

за 2 место – Камбарова Эльмира, ученика 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Герасимова Л.В.);

за 3 место – Юшкову Камиллу, ученицу 2 класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель Котова Н.К.).
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