Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
12 марта  2021 г.                   



                     

 №  117
Об итогах проведения муниципального 
художественного конкурса 

«8 марта мы дарим мамочкам подарки!»

На основании плана работы УО АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ» на 2020-2021 уч.г. с целью создания условий для реализации творческих способностей учащихся и педагогов, развития их духовно-нравственных ценностей, воспитания художественного и эстетического вкуса, с 01.03.21г. по 12.03.21г. был проведен муниципальный художественный конкурс «8 марта мы дарим мамочкам подарки!». В конкурсе приняли участие 254 обучающихся и 3 педагога.
На основании решения жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
1.1. в номинации «Рисунок» 1 – 4 классы:

за 1 место - Спирину Екатерину, ученицу 2 класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Мороз Е.М.); Осадчука Тимура, ученика 4б класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Филимонова Е.И.); 

за 2 место - Минкаева Артура, ученика 2 класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Мороз Е.М.); Федькину Кристину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Пуховцова Л.П.);
за 3 место - Шукурову Свдбаргу, ученицу 4 класса МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Воронина Н.Е.); Бедарева Андрея, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воронина Н.Е.); Колумбина Егора, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Токарева О.Г.).
1.2. в номинации «Рисунок»  возрастная категория 5 – 9 классы:

за 1 место – Шапалину Варвару, ученицу 7 класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель Родохлебова Л.Г.); Жарких Мурата, ученика 9 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Сусина О.П.); Бураеву Диану, ученицу 9 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ»  (руководитель Лещева И.В.); Казанину Дарью, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.);

за 2 место - Шамаракова Никиту, ученика 5 класса МБОУ «Осиноплёсская СОШ» (руководитель Буймова Е.В.); Кобзеву Яну, ученицу 7 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Пивкина И.Н.); Новопашину Дарью, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.);
за 3 место -  Емельянову Евгению, ученицу 7А класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель Леммер К.В.); Фокина Степана, ученика 8 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Сорокина Е.А.); Емшанову Киру, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Тырышкину Викторию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Золотарёва  Ивана, ученика 6 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Рябова А.Ю.). 

1.3. в номинации «Подарок»  возрастная категория Дошкольники:

за 1 место – Сорокину Полину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.); Егоркину Ксению, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.); Наумову Киру, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.);
за 2 место - Шишкину Злату, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.).; Нюхину Ульяну, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.); Вахмистрова Тимофея, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.); Лосева Гришу, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Кушнарева Л.Н.);
1.4. в номинации «Подарок»  возрастная категория 1 – 4  классы:
за 1 место – Козлова Михаила, ученика 3А класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Филиппова Е.А.); Колесникова Багдана, ученика 3 класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель Петунина С.Н.); Агешкина Степана, ученика 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Стасишина Е.В.); Говорухину Радмилу,  воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воропаева Г.Н.); Шутова Илью, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воронина Н.Е.); 
за 2 место - Синебрюхова Павла, ученика 1 класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Тырышкина  Т.Р.); Власова Егора, ученика 3А класса МБОУ «Тальжинская ООШ»  (руководитель Филиппова Е.А.); Тараськову Арину, ученицу 3 класса МБОУ «Сидоровская СОШ» (руководитель Скорых С.В.); Колеватову Ульяну, ученицу 4 класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Козицина Л.А.); Русину   Софию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воропаева Г.Н.); Карлину  Софию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воропаева Г.Н.); Крупица Ульяну, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Пуховцова Л.П.); Попову Ульяну, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Пуховцова Л.П.);
за 3 место -  Кузьмину Дарью, ученицу 1 класса МБОУ «Тальжинская ООШ»  (руководитель Налимова В.И.); Субботину Екатерину, ученицу 1 класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель Власова К.А.); Власова Антона, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); Лисенко Полину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.).
1.5. в номинации «Подарок»  возрастная категория 5 – 9 классы:

за 1 место – Кострову Полину, ученицу 6 класса МБОУ «Еланская СОШ»  (руководитель Родохлебова Л.Г.); Левдо Софью, ученицу 7 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Прокудин А.П.); Мещеркину Маргариту, ученицу 7 класса МБОУ «Осиноплесская СОШ»  (руководитель Буймова Е.В.); Куликова Кирилла, ученика 7 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Федотов А.В.); Колыхалову Полину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.); Ереметову Алену, воспитаниицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Токарева О.Г.); 
за 2 место - Шведову Александру, ученицу 7 класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель Родохлебова Л.Г.); Горчакова Михаила, ученика 7 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Прокудин А.П.); Шалыгину Екатерину, ученицу 7 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Самохина К.Н.);  Авдейчук Ксению, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.);
за 3 место – Восковец Эльвиру, ученицу 5 класса МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель Родохлебова Л.Г.); Сусина Никиту, ученика 8 класса МБОУ "Казанковская СОШ" (руководитель Сусина Е. Н.); Попову Ксению, ученицу 8 класса МБОУ «Бенжерепская СОШ» (руководитель Ляпина Е.В.); Кондратьеву Александру, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Токарева О.Г.); Дыбунову Анну, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Токарева О.Г.).
1.6. в номинации «Фотография»:

за 1 место - Минаеву Александру, ученицу 1 класса МАОУ «Металлурговская школа» (руководитель Запивахина Т.В.); 

за 2 место - Закапко Ксению, ученицу 4Б класса МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель Сухорукова Т.А.); Зорина Михаила, ученика 2 класса  МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Золина О.Е.); Репринцева Илью, ученика 7Б класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Репринцева С.И.); 
за 3 место – Агешкина Степана, ученика 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Стасишина Е.В.); Куликову Алину, ученицу 8 класса МБОУ «Осиноплёсская СОШ» (руководитель Верещагина Л.А.).

1.7. в номинации «Открытка»:

за 1 место -   Порватова Дмитрия, ученика 2 класса МБОУ «Сары-Чумышская ООШ» (руководитель Вавилова Т.П.); Шабалину Татьяну, ученицу 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Стасишина Е.В.); Брыкову Ксению, ученицу 9 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Горбанева Н.Н.); Бачурина Вячеслава, ученика 8 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Шумская Т.Н.); 
за 2 место - Понамарёва Сергея, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.); Соколову Софию, ученицу 2 класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Мороз Е.М.); 
за 3 место – Пельц Эвелину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР»  (руководитель Устюжанина И.В.); Тарасевич Викторию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Пуховцова Л.П.); Кобзеву Яну, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); Терентьеву Дарью, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.).

1.8. в номинации «Презентация»:
за 1 место - Ляпину Киру, ученицу 2 класса МБОУ «Бенжерепская СОШ» (руководитель Рыжкова Т.И.); Глашкину Арину, ученицу 1 класса МБОУ «Тальжинская ООШ»  (руководитель Налимова В.И.); 
за 2 место – Михалеву Евгению, ученицу 8 класса МБОУ «Куртуковская ООШ имени В.П. Зорькина» (руководитель Селезнева М.А.); Скрипкину Анну, ученицу 11 класса МБОУ «Осиноплесская СОШ»  (руководитель Леснова Г.А.);  

за 3 место – Соколова Матвея, ученика 5А класса МБОУ «Сосновская СОШ»  (руководитель Роор Л.С.); Камбарова Эльмира, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.).
1.9. в номинации «Мастер-класс»:
за 1 место – Синкину Татьяну Александровну, педагога дополнительного образования МБОУ ДО «ДДТ НМР»;

за 3 место - Устюжанину Ирину Владимировну, педагога дополнительного образования МБОУ ДО «ДДТ НМР».
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