Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
29 декабря 2020 г.                   



                     

 №  445
Об итогах проведения муниципального 
конкурса рисунков «Рождество в годы войны»,

посвященного 75-летию Победы 

в Великой Отечественной войне


На основании плана работы УО АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ» на 2020-2021 уч.г. с целью гражданско-патриотического и эстетического воспитания молодого поколения, формирования уважительного отношения к отечественной истории, с 10.12.20г. по 29.12.20г. был проведен муниципальный конкурс рисунков «Рождество в годы войны», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. 
На основании решения жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
1.1. в 1 – 4 классах:

за 1 место - Дорофеева Арсения, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.);
за 2 место - Жураеву Сулхию, ученицу 4 класса  МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Козицина Л.А.); Жураева Ахлидина, ученика 2А класс МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Козицина Л.А.);
за 3 место - Субботину Екатерину, ученицу 1а класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель  Власова К.А.); Иушкину Валерию, ученицу 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ»  (руководитель Стасишина Е.В.); Агешкина Степана, ученика 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ»  (руководитель Стасишина Е.В.).
1.2. в 5-9 классах:

за 1 место - Восковец Эльвиру, ученицу 5 класса МБОУ Еланская СОШ, (руководитель Родохлебова Л.Г); Кузьмина Ивана, ученика 9 класс МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Сусина О.П.); Кобзеву Яну, ученицу 7 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Сусина О.П.);
за 2 место - Маренкову Яну, ученицу 7 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Сусина О.П.); Спицина Андрея, ученика 9 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Сусина О.П.); 

за 3 место.) – Полунину Дарью, ученицу 6А класс МБОУ «Загорская СОШ» (руководитель Красилова Е.Г.);  Слукину Евгению, ученицу 6А класс МБОУ «Загорская СОШ» (руководитель Красилова Е.Г.); Гаврилюк Диану, ученицу 6 класса МБОУ Еланская СОШ, (руководитель Родохлебова Л.Г).
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