Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
        25.12.2020                                    



                     № 435
Об итогах проведения   муниципального конкурса-выставки 

творческих работ воспитанников «Рождественские кружева»

На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования АНМР 

1.1. Победителей конкурса в номинации «Новогодняя (рождественская) объемная композиция»:
- Маклакову Екатерину (4 года), воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 1 место  (руководитель Кеппель Нина Андреевна).

- Вайнбергера Давида (5 лет), воспитанника МБДОУ «Чистогорский детский сад №2» комбинированного вида, 1 место (руководитель Петренко Евгения Федоровна.).
- Скворцова Михайловна (4 года), воспитанника МБДОУ «Ильинский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Спиридонова Нина Егоровна.).
- Сарычеву Валерию (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Байкалова Марина Александровна).

- Новикова Никиту (6 лет), воспитанника МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Алтынцева Оксана Николаевна).

-Ерошкину Дарину (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 1 место,  (руководитель Спиридонова Ирина Николаевна).

- Ролдугину Дарью (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 1 место, (руководитель Ожиганова Татьяна Александровна).
- Шпанагель Дарьяну (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Ширяева Елена Николаевна).
- Морозову Полину (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 1 место,  (руководитель Данилова Ирина Николаевна).
- Чекушкина Владислава (5 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Ершова Валентина Николаевна).

Призеров  конкурса в номинации «Новогодняя (рождественская) объемная композиция»:
- Забирко Варвару (3 года), воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 2 место ( руководитель Чугунова Анастасия Александровна).

- Ли Константина (4 года), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида,  2 место ( руководитель Ли Анна Анатольевна.).
-Беликова Семёна (3 года), воспитанника МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида  2 место (руководитель  Фоменко Анастасия Александровна).
- Никулина Александра ( 4 года) воспитанника МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида  2 место (руководитель  Фоменко Анастасия Александровна).
- Абрамову Киру (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Кузедеевский детский сад» комбинированного вида  2 место (руководитель  Лысенкова Лариса Михайловна).
- Атанова Евгения (4 года), воспитанника МБДОУ «Ильинский детский сад» комбинированного вида  2 место (руководитель  Овсянкина Екатерина Юрьевна).
-Шпотину Анфису (4 года), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида  2 место (руководитель  Куртукова Наталья Анатольевна).

- Абромян Арину (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида  2 место (руководитель  Алтынцева Оксана Николаевна).
- Снигирева Александра ( 5 лет), воспитанника МБДОУ «Костёнковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, ( руководитель Бахтеева Светлана Александровна).
- Черноеву Алису (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Костёнковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Амзорова Светлана Александровна).
- Лаптеву Дарью (4 года), воспитанницу  МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 2 место, (руководители Зимина Анна Федоровна ).
- Башкисер Инну (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 2 место, (руководитель Спиридонова Ирина Николаевна).
- Быкова Макара (5 лет) воспитанника МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 2 место, (руководитель Суменко Нилуфар Аминовна).
- Стройкина Игната (5 лет) воспитанника МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 2 место, (руководитель Ожиганова Татьяна Александровна).
- Овчинникова Михаила (5 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ», 2 место, руководитель Сазонова Ольга Викторовна).
-Фомину Ксению (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Ширяева Елена Николаевна).
- Петрачкова Виктора (5 лет) воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Солощенко Олеся Николаевна).
- Терехина Марка (4 года), воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Курдюмова Наталья Александровна).
- Калинцеву Алису (6 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководители Башкова Ольга Валерьевна и Волкова Юлия Владимировна).
- Кузнецову Дарью (4 года), воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Семухина Ольга Васильевна).
- Попову Варю (4 года), воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководители Синько Олеся Егоровна и Кондаурова Марина Юрьевна).

Призеров  конкурса в номинации «Новогодняя (рождественская) объемная композиция»:
- Синкину Викторию (3 года), воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 3 место ( руководитель Власова Светлана Ивановна).

- Прокудину Варвару ( 4 года), воспитанницу  МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 3 место ( руководитель Воробьева Светлана Ивановна).

- Маклакова Дмитрия (3 года), воспитанника МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 3 место ( руководитель Сычева Лариса Викторовна).
- Дурыманова Всеволода (4 года), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель Кочева Жанна Владимировна).
- Дурыманову Мираславу (3 года), воспитанницу МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель Павлова Ирина Юрьевна).
-Бабичева Кирилла (3 года), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель Кучерявенко Оксана Тагировна).
- Казначеева Артёма (5 лет), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель Грибова Елена Васильевна).
-Вдовина Тимофея (5 лет), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Гамм Анастасия Игоревна).
-Беликова Степана (3 года), воспитанника МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Фоменко Анастасия Александровна).
- Гришакова Антона (4 года), воспитанника МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Фоменко Анастасия Александровна).
- Поздеева Петра (3 года) воспитанника МБДОУ «Кузедеевский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Ереметова Марина Леонидовна).
- Шутова Никиту (4 года), воспитанника МБДОУ «Ильинский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Спиридонова Нина Егоровна).
- Маслака Александра (4 года), воспитанника МБДОУ «Ильинский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Овсянкина Екатерина Юрьевна).
- Полева Михаила (5 лет), воспитанника МБДОУ «Ильинский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Овсянкина Екатерина Юрьевна).
-Гончарова Александра (3 года) воспитанника МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Локотош Анастасия Викторовна).
-Коневу Ксюшу (3 года) воспитанника МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Шилова Татьяна Васильевна).
- Фур Софию (4 года) воспитанника МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Бессонова Татьяна Михайловна).
- Татарникову Таисию (3 года) воспитанника МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида  3 место (руководитель  Кострова София Вячеслововна).
- Никольского Кирилла ( 4 года) воспитанника МБДОУ «Недорезовский детский сад», 3 место, (руководитель Константинова Татьяна Валерьевна).
- Дашину Риту (5 лет), воспитанницу  МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 3 место, (руководители Ивойлова Ирина Алексеевна ).
- Чанцева Михаила (5 лет), воспитанника  МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 3 место, (руководители Зимина Анна Федоровна ).
- Лияскина Ивана (6 лет), воспитанника МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 3 место, (руководитель Спиридонова Ирина Николаевна).
- Тиц Марию (4 года), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ», 3 место, руководитель Сазонова Ольга Викторовна).
- Мартынову Ларису (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  3 место, (руководитель Ширяева Елена Николаевна).
-Копейкина Матвея (5 лет), воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Солощенко Олеся Николаевна).

- Боброва Максима (4 года), воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Курдюмова Наталья Александровна).

-Фомину Элину (4 года), воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  3 место, (руководитель Курдюмова Наталья Александровна).
- Даль Веру (4 года), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Палунина Наталья Владимировна и Бабец Марина Васильевна).
- Смирнова Дениса (3 года), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида,  3 место,( руководители Калинцева Галина Андреевна и Сирота Любовь Павловна).
- Исаеву Дарину (3 года), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководители Калинцева Галина Андреевна и Сирота Любовь Павловна).
- Резцову Викторию (3 года), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Савельева Наталья Александровна).
    - Мангуша Мирона (3 года), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад»

    комбинированного вида, 3 место (руководитель Федорченко Ирина Леонидовна).
    - Михайлову Милану (3 года), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Шведова Анастасия Владимировна).
    - Полудницына Семёна (5 лет), воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Полудницына Татьяна Валентиновна).

   - Мелешенко Артёма (3 года), воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководители Семухина Ольга Васильевна и Кубрина Анастасия Дмитриевна).
- Чумакова Платона (3 года), воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Кубрина Анастасия Дмитриевна).
- Антонова Егора (3года), воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководители Синько Олеся Егоровна и Кондауровна Марина Юрьевна).
- Смольянину Софию (4 года), воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководители Синько Олеся Егоровна и Кондауровна Марина Юрьевна).
- Дедюхину Арину (4 года), воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководители Синько Олеся Егоровна и Кондауровна Марина Юрьевна).
- Никитина Вадим (4 года), воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Дрейлинг Светлана Петровна).
1.2. Победителей конкурса в номинации «Новогодний (рождественский) подарок»:
- Решетникову Валерию (5лет), воспитанницу МБДОУ «Кузедеевский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Логинова Лариса Ивановна).
- Крупицу Диану (5лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Каверина Александра Владимировна).
- Мугатасимову Снежану (6лет), воспитанницу МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Юшкова Людмила Евгеньевна).
- Арзамасова Вячеслава (6 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ» 1 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).
- Богданову Таяну ( 5 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 1 место,( руководитель Ершова валентина Николаевна).

- Рубцову Анастасию (6лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Лопасова Ирина Александровна).
- Писаренко Машу (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Исмаилова Эльвира Анатольевна).
 Призеров  конкурса в номинации «Новогодний (рождественский) подарок»:
     -Ежову Василису (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида  2 место (руководитель  Боровкова Анастасия Сергеевна).
 - Гусарову  Анну ( 4 года) , воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад»

 2 место (руководитель  Константинова Татьяна Валерьевна).
- Красильникову Анну ( 4 года), воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад»

 2 место (руководитель  Ляпина Светлана Николаевна).
- Гулидова  Александра  ( 5 лет), воспитанника МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 2 место, (руководители Зимина Анна Федоровна ).
- Игнатьеву  Наталью ( 5 лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 2 место, (руководители Ивойлова Ирина Алексеевна).
-Кузнецову Анну ( 4 года), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 2 место, (руководители Ивойлова Ирина Алексеевна).
- Тарасову Викторию (3 года), воспитанницу МБОУ «Казанковская СОШ» 2 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).
- Базенко Эллу (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 2 место (руководитель  Логачева Лариса Васильевна).
- Турчина Артёма (6 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 2 место  (руководитель Зуева Вера Николаевна).

 Призеров  конкурса в номинации «Новогодний (рождественский) подарок»:
- Шимякину Викторию (3 года), воспитанницу МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида,  3 место, ( руководители  Кучерявенко Оксана  Тагировна).

-Слащёву Марию (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида,  3 место, ( руководители  Грибова Елена  Васильевна).

-Ликум Ульяну (5 лет), воспитанницу МБДОУ  «Куртуковский детский сад» комбинированного вида,  3 место, ( руководители  Байкалова Марина  Александровна).

- Сафонкина Егора (3 года), воспитанника МБДОУ  «Куртуковский детский сад» комбинированного вида,  3 место, ( руководители  Боднар Татьяна  Владимировна).

-Жулина Александра ( 3 года), воспитанника МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Кострова София Вячеславовна).
- Иванову Елену ( 5 лет), воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад»

 3 место (руководитель Иванова Анастасия Амировна).
- Пономарева Ярослава (4 года), воспитанника  МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 3 место, ( руководитель Чеснокова Ольга Васильевна).
- Пономарева Арсения ( 4 года), воспитанника  МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 3 место, ( руководитель Чеснокова Ольга Васильевна).
- Головачева Ярослава ( 4 года), воспитанника  МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида 3 место, ( руководитель Шумаева Татьяна Викторовна).
- Тиц Алину (5 лет), воспитанницу МБОУ «Казанковская СОШ» 3 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).
- Долгину Милену (7 лет), воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Ширяева Елена Николаевна).
1.3. Победителей конкурса в номинации «Новогодняя композиция на плоскости»:
- Моисееву Карину (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Амзорова Светлана Александровна).
-Назарову Дарину (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Бахтеева Светлана Александровна).
- Кустову Алису (6лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Лопасова Ирина Александровна).

     Призеров  конкурса в номинации «Новогодняя композиция на плоскости»:
   - Зотову Есению (4 года), воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 2 место ( руководитель Харавинкина  Ирина Ивановна).
  - Петровец Таисию (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Ильинский детский сад» комбинированного вида, 2 место ( руководитель Пинижина  Виктория Алексеевна).

- Жарникову Лизу ( 3 года), воспитанницу МБДОУ  «Куртуковский детский сад» комбинированного вида,  2 место, ( руководители  Шилова Татьяна  Васильевна).

-Алексеева Артема (6 лет), воспитанника МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида, 2место, (руководитель Юшкова Людмила Евгеньевна).
-Кокорину Злату (4 года), воспитанницу МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Амзорова Светлана Александровна).
-Жданову Алину (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Бессонова Татьяна Михайловна).
- Овчинникова Михаила (5 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ 2 место, руководитель Беликова Ксения Юрьевна).
- Прибыткова Остапа (6 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководители Башкова Ольга Валерьевна и Волкова Юлия Владимировна).
- Ерошевич Таисию (6лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Лопасова Ирина Александровна).
 - Назарову Люду (3 года), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 2 место (руководитель Козлова  Ольга Владимировна).

- Мирошниченко Константина (5 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Мирошниченко Инна Алексеевна).

    Призеров  конкурса в номинации «Новогодняя композиция на плоскости»:
    - Минаеву Дарью (4 года), воспитанницу МБДОУ «Кузедеевский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Чернышова Диана Сергеевна).
   - Афанасьеву Ирину (3 года), воспитанницу МБДОУ «Кузедеевский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Калабина Елена Васильевна).
- Ижикову Есению ( 3 года), воспитанница МБДОУ «Костёнковский детский сад» комбинированного вида, 3 место, ( руководитель Ходырева Людмила Николаевна).
- Щербакову Варвару (4 года), воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад», 
3 место, (руководитель Борисова Олеся Александровна).
- Мазилкина Дмитрия (5 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ 3 место, руководитель Сазонова Ольга Викторовна).
-  Абрамову Ксению (5 лет), воспитанницу МБОУ «Казанковская СОШ 3 место, руководитель Сазонова Ольга Викторовна).
- Уткину Еву (4 года), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида,  3 место, ( руководитель Магдиева Людмила Ивановна).

2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

     Начальник управления образования АНМР
      

                C.Д. Казакевич
