Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
        20.02.2021                                   



                     № 80
Об итогах проведения   муниципального конкурса
творческих работ воспитанников «Спорт – это здорово»

На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования АНМР 

1.1. Победителей конкурса:
- Беликова Максима (5 лет), воспитанника МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель  Яковченко Оксана Николаевна).
- Беликова Степана (5 лет), воспитанника МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель  Яковченко Оксана Николаевна).
- Ельчанинова Илью (6 лет), воспитанника МБОУ «Осноплесская СОШ» 1 место (руководитель  Прорубщикова Елена Анатольевна).
- Пичуеву Эвелину (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 1 место (руководитель Ивойлова Ирина Алексеевна).

- Лукум Ульяну (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Алтынцева Оксана Николаевна).

- Юрганова Гришу (6 лет), воспитанника МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Алтынцева Оксана Николаевна).

- Шатилову Милану (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Концевая Татьяна Михайловна).

- Башкиссер Инну (7 лет), воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Концевая Татьяна Михайловна).

- Дядечкина Федора (6 лет), воспитанника МБДОУ «Недорезовский детский сад», 1 место, (руководитель Ляпкина Светлана Николаевна).
    - Долгову Василису (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад», 1 место, (руководитель Ляпкина Светлана Николаевна).

- Григорьева Антона (5 лет), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Степнова Татьяна Данииловна).
-Байбару Алёну (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Терёхинский детский сад», 1 место (руководитель Бушуева Юлия Юрьевна).
- Георгеца Кирилла (6 лет), воспитанника МБДОУ «Терёхинский детский сад», 1 место (руководитель Логинова Татьяна Федоровна).
- Саренкова Владимира (6 лет), воспитанника МБДОУ «Терёхинский детский сад», 1 место (руководитель Логинова Татьяна Федоровна).
- Ерошевич Таисию (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Печурочкина Татьяна Владимировна).
- Фирсова Семёна (6лет), воспитанника  МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Печурочкина Татьяна Владимировна).
- Дмитриева Андрея (6лет), воспитанника  МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Тютченко Анастасия Алексеевна).
- Попова Алексея (5 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Лушникова Татьяна Александровна).

- Доманову Олесю (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Исмаилова Эльвира Анатольевна).

-Хвостову Валерию (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Магдиева Людмила Ивановна).

-Шабанову Лилию (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

-Желудкову Ульяну (5лет) воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида, 1место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

- Васильева Вячеслава (6 лет) воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

-Сибену Полину (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Чернова Ирина Владимировна).
- Савельеву Александру (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Данилова Ирина Николаевна).
- Аверкину Валерию (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

-Васильеву Василису (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

- Череневу Валерию (7 лет) воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  1 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

- Штейнбрехера Кирилла  (6 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ» 1 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).
     Призеров  конкурса:
     - Мыць Викторию (5 лет), воспитанницу МБОУ «Осноплесская СОШ» 2 место (руководитель  Прорубщикова Елена Анатольевна).
- Куликова Максима (6лет), воспитанника МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 2 место (руководитель Ивойлова Ирина Алексеевна).

-Третьякова Данила (6лет), воспитанника МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 2 место (руководитель Зимина Анна Федоровна).

- Сарычеву Валерию (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Алтынцева Оксана Николаевна).

- Новикова Никиту (6 лет), воспитанника МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Алтынцева Оксана Николаевна).

- Иванову Екатерину (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Концевая Татьяна Михайловна).

-Малютину Милославу (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Каверина Александра Владимировна).

- Кожевникову Валерию (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Куртукова Наталья Анатольевна).

- Клыжко Веронику (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад», 2 место, (руководитель Ляпкина Светлана Николаевна).

- Пасынкову Валерию (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад», 2 место, (руководитель Ляпкина Светлана Николаевна).

- Шатобалова Егора (6 лет), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида, 2 место (руководитель  Степнова Татьяна Данииловна).
- Махову Владиславу (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида, 2 место (руководитель Степнова Татьяна Данииловна).
- Штырныева Захара (6 лет), воспитанника МБДОУ «Терёхинский детский сад», 2 место (руководитель Логинова Татьяна Федоровна).
- Ахметзянову Дарину (5 лет) воспитанницу МБДОУ «Терёхинский детский сад», 2 место (руководитель Бушуева Юлия Юрьевна).
- Кустову Алису (6лет), воспитанницу  МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Печурочкина Татьяна Владимировна).
- Леонтьеву Елизавету (6 лет), воспитанницу  МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Печурочкина Татьяна Владимировна).
- Левашину Софью (7лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Тютченко Анастасия Алексеевна).
- Рубцову Анастасию (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Тютченко Анастасия Алексеевна).
- Белоусову Диану (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 2 место ( руководитель Козлова Ольга Владимировна).

- Шишкина Максима (6 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 2 место ( руководитель Логачева Лариса Васильевна).

- Коротких Дарью (5 лет) воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

- Ксенофонтову Варвару (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

- Маноенко Арсения (6 лет) воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

-Герцена Евгения (6 лет) воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

- Фомину Ксению (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

- Петрачкова Виктора (5 лет) воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

- Осипова Ивана (6 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Башкова Ольга Валерьевна).

- Чекушкина Владислава (5 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Ершова Валентина Николаевна).

- Матвееву Юлию (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Полунина Наталья Владимировна).

-Давыдову Викторию (7 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Домина Юлия Павловна).

- Максимову Валерию (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

- Никитина Романа (6 лет) воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

-Заболотину Василису (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  2 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

-Абрамову Юлию (6 лет), воспитанницу МБОУ «Казанковская СОШ» 2 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).

- Мазилкина Дмитрия (5 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ» 2 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).

- Маликова Матвея (6 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ» 2 место, (руководитель Сазонова Ольга Викторовна).

- Овчинникова Михайла (5 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ» 2 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).
Призеров  конкурса:
- Тищенко Марию (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель  Яковченко Оксана Николаевна).
-Смирнова Андрея (6 лет), воспитанника МБОУ «Осноплесская СОШ» 3 место (руководитель  Прорубщикова Елена Анатольевна).
-Полещук Артура воспитанника МБДОУ «Металлурговский детский сад №2», 3 место (руководитель Зимина Анна Федоровна).

- Дорощук Илью (6 лет), воспитанника МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Алтынцева Оксана Николаевна).

- Арутюняна Давида (6 лет), воспитанника МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Концевая Татьяна Михайловна).

- Ломакину Анастасию (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Концевая Татьяна Михайловна).

-Крупицу Диану (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Каверина Александра Владимировна).

-Шпотину Анфису (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Каверина Александра Владимировна).

-Зенцову Веронику (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Куртукова Наталья Анатольевна).

- Жирнову Дарью (5 лет), воспитанницу МБДОУ «Недорезовский детский сад», 3 место, (руководитель Ляпкина Светлана Николаевна).

- Суровцеву Ульяну (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель  Степнова Татьяна Данииловна).
-Крысанову Аделину (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель  Степнова Татьяна Данииловна).
-Шелгачёва Артёма (6 лет), воспитанника МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель  Степнова Татьяна Данииловна).
- Ельникову Киру (6лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Тютченко Анастасия Алексеевна).
-Четвергову Софию (6лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Тютченко Анастасия Алексеевна).
-Чебакову Викторию (6лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Тютченко Анастасия Алексеевна).
- Мирошниченко Константина (5 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 3 место ( руководитель Мирошниченко Инна Алексеевна).

- Шведова Максима (5 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 3 место ( руководитель Шведова Анастасия Владимировна).

- Тарасова Кирилла (5 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 3 место ( руководитель Федорченко Ирина Леонидовна).

- Петрову Аришу (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 3 место ( руководитель Бабушкина Татьяна Николаевна).

-Турчина Артёма (6 лет), воспитанника МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 3 место  руководитель Зуева Вера Николаевна).
- Копейкина Матвея (5 лет) воспитанника МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида,  3 место, (руководитель Карпова Александра Александровна).

- Папулова Кирилла (5 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Губина Татьяна Владимировна).
-Звереву Дарину (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Волкова Юлия Владимировна).
-Потехина Никиту (5 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Сережкина Ирина Игоревна).
-Белова Артура (7 лет), воспитанника МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 3 место, (руководитель Идиатуллина Елизавета Алексеевна).
- Шутову Варвару (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  3 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

- Графа Макара (6 лет) воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  3 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

- Мочалова Виктора (6 лет) воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  3 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

- Дрибаса Савелия (6 лет) воспитанника МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида,  3 место, (руководитель Штоль Анастасия Сергеевна).

- Арзамасова Вячеслава (6 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ» 3 место, (руководитель Сазонова Ольга Викторовна).

- Абрамова Матвея (6 лет), воспитанника МБОУ «Казанковская СОШ» 3 место, (руководитель Сазонова Ольга Викторовна).

-Подгорную Маргариту (5 лет), воспитанницу МБОУ «Казанковская СОШ» 3 место, (руководитель Сазонова Ольга Викторовна).

- Троян Валерию (6 лет), воспитанницу МБОУ «Казанковская СОШ» 3 место, (руководитель Сазонова Ольга Викторовна).

- Прибыткову Ульяну (6 лет), воспитанницу МБОУ «Казанковская СОШ» 3 место, (руководитель Беликова Ксения Юрьевна).

2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

     Начальник управления образования АНМР
      

                C.Д. Казакевич
