Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
        01.12.2020                                    



                     № 399
Об итогах проведения   муниципального конкурса чтецов

«Говорите мамам нежные слова…», посвященного Дню матери
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования АНМР 

1.1. Победителей конкурса:

- Комарову Аврору (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Коровкина Татьяна Юрьевна).

- Шипулина Семена (6 лет), воспитанника МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 1 место (руководитель Аскерова Елена Матвеевна).

- Чтецкий коллектив «Звонкий ручеек», воспитанников МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Ивкова Светлана Михайловна).

- Калинцеву Алису (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Романова Евгения Константиновна).

- Четвергову Софью (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, 1 место, (руководитель Образцова Елене Валерьевна).
     Призеров  конкурса:

- Мухсинова Абдуллу (6 лет), воспитанника МБДОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида, 2 место (руководитель Шарипова Зинера Мазнавиевна).

- Букрееву Арину (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Черкашина Ирина Александровна).
- Базенку Эллу (5 лет) воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Бабушкина Татьяна Николаевна).

- Доманову Олесю (5 лет) воспитанницу МБДОУ «Еланский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Лушникова Татьяна Александровна).

-Медведеву Киру (6 лет) воспитанницу МБДОУ «Безруковский детский сад» комбинированного вида, 2 место, (руководитель Васильченко Ирина Николаевна).
Призеров  конкурса:
- Ворожцову Веронику (6 лет), воспитанницу МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Маркова Анастасия Юрьевна).
- Вараксина Дамира (6 лет), воспитанника МБДОУ «Атамановский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Маркина Ида Андреевна).

- Заботину Мирославу воспитанницу МБДОУ «Красулинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Толстикова Екатерина Игоревна).
- Максимову Валерию воспитанницу МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида, 3 место (руководитель Верле Галина Петровна).

- Задорину Ульяну воспитанницу МБДОУ «Чистогорский детский сад №2» комбинированного вида, 3 место (руководитель Никулина Наталья Васильевна).
Призеров  конкурса:

- Фомину Дарью (4 года) воспитанницу МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида, Приз зрительских симпатий (руководитель Ананьина Наталья Васильевна).
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
      И.о. начальника управления образования АНМР
      

       Е.А. Усольцева
