Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
20 февраля  2021 г.                   



                     

 №  79
Об итогах проведения муниципального 
художественного конкурса 

«Защитникам Отечества – честь, слава и хвала!»

На основании плана работы УО АНМР и МАОУ ДПО «ИМЦ» на 2020-2021 уч.г. с целью создания условий для реализации творческих способностей учащихся и педагогов, развития их духовно-нравственных ценностей, воспитания художественного и эстетического вкуса, с 01.02.21г. по 20.02.21г. был проведен муниципальный художественный конкурс «Защитникам Отечества – честь, слава и хвала!». В конкурсе приняли участие 107 обучающихся и 4 педагога.
На основании решения жюри 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
1.1. в номинации «Рисунок»  возрастная категория Дошкольники:

за 1 место - Алимова Михаила, воспитанника МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Сергеева Д.С.); 
за 2 место - Паштакова Амана, воспитанника МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Сергеева Д.С.); Смирнова Андрея, воспитанника МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Сергеева Д.С.);
за 3 место - Арестова Александра, воспитанника МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Сергеева Д.С.); Мартынова Ивана, воспитанника МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Сергеева Д.С.).
1.2. в номинации «Рисунок»  возрастная категория 1 – 4 классы:

за 1 место - Лучшеву Софью, ученицу 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Прокудин А.П.); Жураеву Сулхию, ученицу 4 класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Козицина Л.А.);
за 2 место - Субботину Алису, ученицу 1 класса МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель Запивахина Т.В.); Вальтера Игоря, воспитанника  МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.);
за 3 место - Ермолину Алёну, ученицу 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ»  (руководитель Александрова А.В.); Пельц Эвелину, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.); Чикиневу Дарью, ученицу 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель  Стасишина Е.В.).
1.3. в номинации «Рисунок»  возрастная категория 5 – 9 классы:

за 1 место – Маслакову Ярославу, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.); Курбатского Егора, ученика 8 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ»  (руководитель Прокудин А.П.); 

за 2 место - Калюта Дарью, ученицу 7 класса МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (руководитель Селезнева М.А.); Кокорину Наталью, ученицу 9 класса МБОУ «Сидоровская СОШ» (руководитель Кокорина Е.Г.); Чуркину  Светлану, ученицу 7 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель Атменеева Н.И.); Казанину Дарью, воспитанницу  МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.);  
за 3 место -  Панченко Матвея, воспитанника  МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.);  Васильева Ивана, ученика 5 класса МБОУ «Кузедеевская школа-интернат» (руководитель БылинкинаЛ.А.); Шукурову Мафтуну, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воронина Н.Е.).
1.4. в номинации «Фотография»:

за 1 место - Мусорину Марию,   ученицу 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ»  (руководитель Александрова А.В.); Дорофеева Арсения, ученика 2 класса МБОУ «Чистогорская СОШ»  (руководитель Толочкина Н.А.);

за 2 место - Афанасьеву Веру и Афанасьеву Киру, воспитанниц МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.);
за 3 место – Камбарова Эльмира, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.).

1.5. в номинации «Подарок»:

за 1 место -  Туеву Полину, ученицу 3 класса МБОУ «Сидоровская СОШ» (руководитель Скорых С.В.); 
за 2 место - Скрылькова Ярослава, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Вавилова Т.П.);  Софиева Кирилла,  ученика 3 класса МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Акулова Е.Ф.); Бабанакову Софью, ученицу 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Александрова А.В.);

за 3 место – Лучшеву Софью, ученицу 4 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Стасишина Е.В.); Мыць Олега, ученика 1 класса МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Акулова Е.Ф.); Горохову Валерию, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.).
1.6. в номинации «Презентация»:
за 1 место - Камбарова Эльмира, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Устюжанина И.В.); Скрипкину Анну, ученицу 11 класса МБОУ «Осиноплесская СОШ»  (руководитель Леснова Г.А.);
за 2 место - Козлову Анастасию, ученицу 8класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Горбанева Н.Н.); Милавкина Евгения, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Саблева М.В.).  
1.9. в номинации «Мастер-класс»:
за 1 место – Горбаневу Наталью Николаевну, учителя технологии МБОУ «Чистогорская СОШ»; 

за 2 место - Каштанову Татьяну Валерьевну, педагога дополнительного образования МБОУ ДО «ДДТ НМР»;

за 3 место - Прокудина Александра Павловича, учителя ИЗО и технологии МБОУ «Куйбышевская ООШ».
Начальник  управления

образования АНМР
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