Управление образования администрации
Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ

18.04.2019             



                     

 
№ 181
О проведении муниципального этапа 

регионального конкурса «Лучший образовательный сайт»
На основании плана работы УО АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2018-2019 уч. г. в целях поддержки лучших Интернет-ресурсов, способствующих развитию системы образования Новокузнецкого муниципального района, активизации использования Интернет-технологий в деятельности общеобразовательных учреждений, формирования единого информационного образовательного пространства района и создания положительного имиджа ОУ НМР через публикацию в Интернете сведений о достижениях учащихся и педагогических коллективов был проведен муниципальный этап регионального конкурса лучших образовательных сайтов. В конкурсе приняло участие 37 образовательных сайтов из 37 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:

Наградить грамотами управления образования АНМР: 
Номинация «Лучший сайт образовательной организации»
- за 1-е место – коллектив разработчиков сайта МБОУ «Загорская СОШ» (Кипинган Людмила Михайловна, заместитель директора по УВР, руководитель авторского коллектива; Волошенко Татьяна Николаевна, заместитель директора по ВР, Сухаренко Елена Андреевна, учитель информатики).

- за 1-е место – коллектив разработчиков сайта МБДОУ «Металлурговский детский сад №1» комбинированного вида (Мачнева Л.Ф., ст. воспитатель, руководитель авторского коллектива; Черемнова О.В., педагог-психолог; Ананьина Н.В., педагог-логопед);

- за 2-е место – коллектив разработчиков сайта МБОУ ДО «Дом детского творчества НМР» (Полетаева А. Ф., директор, руководитель авторского коллектива; Рудых М. Г., педагог дополнительного образования; Баландина М.Н., педагог дополнительного образования);

- за 2-е место – коллектив разработчиков сайта МБДОУ «Загорский детский сад» комбинированного вида (Мехова А.А., ст. воспитатель, руководитель авторского коллектива, Фащевская А.И., делопроизводитель);
- за 3-е место – коллектив разработчиков сайта МБОУ «Куртуковская ООШ им. В.П. Зорькина» (Пичугина Ю.С., зам. директора по УВР, руководитель авторского коллектива; Костыркин А.А., учитель английского языка);

- за 3-е место – коллектив разработчиков сайта МБДОУ «Осиноплесский детский сад» (Куликова Ю.А., воспитатель).
Направить лучшие работы на региональный этап конкурса «Лучший образовательный сайт». 

Контроль за исполнением приказа возложить на Шишкареву М.М., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР



И.А. Горшкова
Исп. Ю.В. Коровина

77-91-77
