Анализ работы

 районного методического  объединения учителей биологии  

за 2017- 2018 учебный год


           В условиях обновления образования возросла потребность в учителе, способном модернизировать содержание своей деятельности посредством критического, творческого ее освоения и применения достижений науки и передового педагогического опыта. В связи с этим изменяются и функции методического сопровождения, обеспечивающего деятельность учителя.

          Работа районного методического объединения учителей биологии была направлена на реализацию темы: Совершенствование уровня профессионального мастерства педагогов для достижения современного качества образования в условиях внедрения ФГОС».
          
В связи с этим в 2017–2018 учебном году решались следующие задачи:

Задачи:

1. Продолжить работу  по ФГОС  ООО; изучение нормативной   документации по вопросам образования в области преподаваемых дисциплин при переходе на ФГОС.
2. Создать условия для совершенствования  методического мастерства педагогов в области решения новых образовательных задач: освоения системно-деятельностного подхода в обучении, способов развития у обучающихся универсальных учебных действий и достижения личностных, предметных и метапредметных результатов обучения; разработки рабочих программ для основной школы в стремлении к профессиональному росту. в условиях ФГОС ООО.

3.  Повышение теоретического, методического и профессионального  мастерства учителя; развитие положительной профессиональной мотивации учителя
4. Содействовать повышению методического уровня учителей в области развития научно-исследовательских навыков и творческих способностей одаренных детей.

5. Обобщить педагогический опыт, распространить и внедрить его в практику работы учителей.

    Учителя района работали над формированием у обучающихся ключевых компетенций, то есть готовности  использовать усвоенные знания, умения и способы деятельности в реальной жизни. 


Обучение проводилось по учебно-методическим комплектам под редакцией В.В.Пасечника, Сонина, Самковой В.А, Суховой  в соответствии с Базисным учебным планом Кемеровской области  и государственным стандартом. 
Анализ кадрового состава учителей биологии. 


Преподавание биологии в общеобразовательных учреждениях района осуществляли -20 педагогов.

В школах района 2 учителя биологии имеют педагогический стаж работы до 5 лет, что составляет 10 % от общего числа, это молодые специалисты Вахрамеев К И., Казанковская школа; 5 – 10 лет – 2 учителя (10 %), 4 педагога – до 20 лет (20%); 5 – до 25 лет (25%); 7 учителей - свыше 25 лет (35%). 

Кадровый состав учителей биологии в 2016-2017 учебном году 

Данные, представленные выше, свидетельствуют о том, что наибольшее количество педагогов имеют стаж работы свыше 25 лет. Большой стаж педагогической деятельности свидетельствует о достаточно высоком профессиональном уровне учителей биологии.

Качественный состав педагогических кадров позволяет совершенствовать систему и биологического образования в школах района и качественно организовывать образовательный процесс.
       Деятельность районного методического объединения учителей биологии строилась на основе диагностики и имела практическую направленность через индивидуальные и групповые формы работы: заседания методической секции, мастер-классы, практикумы, семинары, индивидуальные беседы, индивидуальные консультации для учителей, самообразование, аттестацию учителей и обучающихся, олимпиады, внеклассную работу, участие в конкурсах.  
Согласно плану работы было проведены  заседания  РМО учителей биологии Активно работали и выступали с опытом работы на секциях учителя: Бабушкина Ж.В., Захарова Н.П, Амельченко Л.М., а также молодые специалисты Вахрамеев К.И. Посетили уроки Медведкиной Т.В.
В текущем учебном году был проведены районные  семинары  по теме: 
«Перспективы, изменения образования в среднем звене в связи с переходом  на ФГОС» « Интеграции в образовательной среде» с участием специалистов КРИПК и ПРО, в последствии выступлений на семинаре, наши педагоги опубликовали свои работы в сборнике КРИПК и ПРО

Отличительной особенностью семинаров была его практическая направленность. Учителя на заседаниях могли познакомиться с опытом работы учителей, закрепить навыки практический исследований и затем использовать его в своей работе.

Анализируя работу учителей методического объединения в истекшем году, можно отметить, что большинство из них работают творчески, имеют достаточно высокую профессиональную подготовку, знают задачи, поставленные перед современной школой. Главное в их работе - поиск новых технологий, которые влияют на развитие интеллектуальных умений учащихся. Заседания РМО способствовали внедрению современных технологий, результативного педагогического опыта в практику работы педагогов.


Самообразование. Работа по самообразованию – одно из важнейших направлений педагога по повышению своего профессионального мастерства. Целью самообразования педагога является расширение и углубление профессионально-методических знаний и умений, совершенствование уровня предметной подготовки. В работе районного методического объединения учителя представляют презентации или публичные защиты тем по самообразованию во время прохождения аттестации. 

Решению обозначенных проблем будет способствовать включение вопросов овладения педагогами навыком самодиагностики, позволяющим самостоятельно анализировать и вносить необходимые коррективы в учебно-воспитательный процесс, и организации работы по теме самообразования, с тем, чтобы педагоги имели возможность познакомиться с индивидуальными наработками своих коллег по теме самообразования.

Аттестация педагогов нет информации?

Работа с одаренными детьми.  Среди основных направлений в работе районного методического объединения особое место занимает «способный, одарённый» ребёнок.


Значимым условием успешного развития одарённых детей является максимальная индивидуализация их учебной деятельности.

С целью реализации потенциала особо мотивированных детей, формирования интереса к учебным дисциплинам в районе, традиционно проводятся школьные туры олимпиад по предметам. Лучшие дети принимают  участие в муниципальном и областном этапах. Все ребята являлись участниками, столь низкий показатель объясняется тем, что уровень подготовки обучающихся   профильных лицеев  и гимназий  естественно-медицинского направления  значительно выше чем в базовых школах, где отведено минимальное количество часов. 

 В течении текущего учебного года  шла тщательная работа по подготовке   к ОГЭ и ЕГЭ- 2018 года рассматривались изменения в Кимах 2018, ключевые вопросы повышенной трудности, алгоритмы их решения, рассматривались базовые  темы,  проводились итоговые диагностики по пройденным темам, подготовка к ВПР.
Внеклассная работа

Немаловажное направление в деятельности РМО – внеклассная работа по предмету с обучающимися, развивающая их биологические способности, интеллект. Традиционными стали в школах проведение недель естественнонаучного цикла, в рамках которых проводятся различные конкурсы, викторины, вечера. 

В течение минувшего учебного года учителями методического объединения было активно принимают участия в экологических месячниках: проведено много внеклассных мероприятий на различную тематику: «День птиц», «День Земли», «Вода на Земле».  Традиционными стали районные дни Экологической безопасности. Высадка деревьев, уборка парков, берегов рек и улиц. 
Анализ работы РМО позволяет судить об удовлетворительных результатах.  Членами РМО велась большая целенаправленная работа по реализации поставленной цели, над решением заявленной темы. 

Содержание деятельности районного методического объединения учителей биологии в 2017-2018 учебном году определено в соответствии с целями и задачами  развития муниципальной методической службы. 


Сегодня главной целью деятельности районного методического объединения является:

· объединение учителей биологии вокруг значимых инициатив, интересного опыта, с целью повышения качества образования, в условиях перехода на новые ФГОС образования; разработка рабочих программ по новым ФГОС.

· развитие творческого потенциала учителя, направленного на формирование и развитие личности учащегося.

Для этой цели необходимо решение следующих задач:
· совершенствовать формы и методы по организации работы с одаренными детьми;

· активней проводить работу по подготовке и проведению школьного тура олимпиад, и участию в муниципальном туре. ( см. анализ олимпиад)

· вести целенаправленную работу по подготовке к итоговой аттестации учащихся, устраняя ошибки и недочёты прошедшего года (см. отчёт)
· создавать условия для обеспечения профессионального, культурного и творческого роста педагогов;

· продолжить формирование банка актуального педагогического опыта, распространяя его и внедряя в практику работы школ района;
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