 Заседание РМО учителей истории и обществознания в рамках августовских встреч.
 
26 августа 2016 года в МБОУ «Сосновская СОШ» в рамках августовских встреч состоялось первое заседание РМО учителей истории и обществознания в 2016-2017 учебном году.

В работе секции приняли участие 14 педагогов. Руководитель: Сапунчик Е.А., методист МБОУ ДПО «ИМЦ». 
В ходе работы проблемной группы проводился анализ работы РМО учителей истории и обществознания за 2015-2016 уч. год. Перед педагогами были поставлены задачи района на новый 2016-2017 учебный год. (Мищенко Л.Ф.., руководитель РМО);
На заседании были рассмотрены итоги ЕГЭ и ГИА 2016 года по истории и обществознанию и определены задачи по повышению качества знаний в 2016-2017 учебном году (Сапунчик Е.А., методист ИМЦ); 
Кудрявцева М. В., учитель истории и обществознания МБОУ «Чистогорская СОШ» провела обзор методических рекомендаций КРИПКиПРО  по преподаванию истории и обществознания в организациях Кемеровской области, осуществляющих   образовательную деятельность в 2016-2017 учебном году.
Мищенко Л.Ф., руководитель РМО сделала сообщение по материалам августовской конференции КРИПКиПРО «Современные подходы к преподаванию истории в условиях реализации  ФГОС ООО».
Заседание РМО прошло в теплой и благоприятной атмосфере. Педагоги района настроены на покорение новых высот в новом учебном году!
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