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Цель: 
Оказание учебно-методической поддержки образовательным учреждениям в осуществлении государственной политики в области образования через создание условий для развития мотивации  педагога к познанию и творчеству; реализация образовательных программ дополнительного образования и услуг в интересах личности воспитанников.

Задачи: 
· Обновить программное обеспечение образовательного процесса (изменение содержания дополнительного образования). Разработать, принять и начать реализацию образовательных программ дополнительного образования на основе Федеральных государственных образовательных стандартов;
· Совершенствовать педагогическую деятельность (оказание организационно-методической и технической помощи педагогу в обучении и воспитании детей), через организацию работы по повышению квалификации педагогических работников дополнительного образования;
· Сформировать теоретическую и практическую готовность педагогов к инновационной деятельности через внедрение в образовательный процесс новых педагогических технологий (проектной, исследовательской, технологии интерактивного обучения); выявить, обобщить и распространить передовой опыт педагогической работы
· Оказывать помощь педагогам в подготовке к аттестации.
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