Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
 05 мая  2017 г.               



                     

 №  175
Об итогах  конкурса рисунков
 «Наследники Великой Победы»
На основании Планов работ УО АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2016-2017 уч.г. с целью поддержки талантливых детей в области изобразительного искусства, гражданско-патриотического воспитания подрастающего поколения, формирования чувства сопричастности к Победе в Великой Отечественной войне
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей по следующим возрастным категориям:
В возрастной категории «5-6 лет» 

за 1 место – Смирнову Софью, воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида (руководитель Хомченко Наталья Викторовна); Винокурову Валентину, воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида (руководитель Левченко Ольга Николаевна);
за 2 место – Сусоева Виктора, воспитанника МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида (руководитель Стрельченко Светлана Васильевна); Баранову Дарью, воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида (руководители – Солощенко Олеся Николаевна);
за 3 место – Карпову Алису, воспитанницу МБДОУ «Степновский детский сад» комбинированного вида (руководитель Солощенко Олеся Николаевна); Каверину Наталью, воспитанницу МБДОУ «Куртуковский детский сад» комбинированного вида (руководитель Шилова Татьяна Васильевна).
В возрастной категории «7-10 лет» 
за 1 место – Колодкину Алину, ученицу МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Куртукова Анастасия Владимировна); Большакову Рохмону, ученицу МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Куртукова Анастасия Владимировна);
за 2 место – Потапову Анну, ученицу МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Куртукова Анастасия Владимировна); Орлову Дарью, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Филиппова Татьяна Викторовна); Смердину Дарью, воспитанницу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Богер Татьяна Васильевна);
за 3 место – Плотникову Киру, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Параева Наталья Геннадьевна); Ануфриеву Ксению, ученицу МБОУ «Лысинская ООШ» (руководитель Вишняк Вера Васильевна); 
В возрастной категории «11-14 лет»

за 1 место – Ильященко Анну, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Галина Владиславовна); Полякову Софью, ученицу МБОУ «Ильинская ООШ» (руководитель Аксенова Алина Сергеевна);
за 2 место – Бурухина Евгения, ученика МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Богер Татьяна Васильевна); Самсиани Монику, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Галина Владиславовна);
за 3 место – Одинцову Ольгу, ученику МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Герасимова Лилия Владимировна); Лазареву Валерию, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Галина Владиславовна).
В возрастной категории «15-18 лет»
   за 1 место – Колдыреву Ирину, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Горбанева Н.Н.); Савельеву Анастасию, ученицу МБОУ «Загорская СОШ» (руководитель Золотарева Ольга Александровна);
   за 2 место – Усову Алену, ученицу МБОУ «Загорская СОШ» (руководитель Золотарева Ольга Александровна); Параеву Марину, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колдырева Светлана Ивановна);
   за 3 место -  Сарочан Кристину, ученицу МБОУ «Загорская СОШ» (руководитель Золотарева Ольга Александровна); Илюшникову Есению, ученицу МБОУ «Загорская СОШ» (руководитель Золотарева Ольга Александровна).
2. Ответственным за исполнение приказа назначить Горн Н.Г., директора МБОУ ДПО «ИМЦ».
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника УО АНМР Шишкареву М.М.
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