Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
14 апреля 2017 г.                   



                     

 № 142                     

Об итогах проведения муниципального этапа

областного конкурса листовок «Сохраним первоцветы Кузбасса!» 
На основании планов работы управления образования АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2016-2017 учебный год с целью формирования у подрастающего поколения экологической позиции, направленной на сохранение, защиту и восстановление численности раннецветущих растений, находящихся под угрозой исчезновения, развития у учащихся творческих способностей с 01.04.17 г. по 14.04.17 г. в образовательных учреждениях Новокузнецкого района был проведен муниципальный этап областного конкурса листовок «Сохраним первоцветы Кузбасса!». 


На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
за 1 место - Великжанину Арину, ученицу 2 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Толочкина Н.А.), Иванову Арину, ученицу 3 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Вериго Людмила Анатольевна);

 за 2 место – Лебедеву Киру, ученицу 1 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Параева Наталья Геннадьевна), Козлова Арсения, ученика 2 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Антипина Ольга Филимоновна), Бондаренко Алину, ученицу 2 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Толочкина Наталья Алексеевна), 
за 3 место – Рудневу Елизавету, ученицу 2 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Антипина Ольга Филимоновна), Ануфриеву Ксению, ученицу 1 класса МБОУ «Лысинская ООШ» (руководитель Вишняк Вера Васильевна), Иванову Варвару, ученицу 1 класса МБОУ «Куйбышевская ООШ» (руководитель Александрова Анастасия Владимировна).
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника УО АНМР М.М. Шишкареву.
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