Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
22.09.2017               



                     


 № 345
Об итогах проведения  
муниципального этапа 

Всероссийского конкурса сочинений 
На основании Плана работы управления образования АНМР на 2017-2018 учебный год с 05.09.2017 по 20.09.2017 был проведен муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений. В конкурсе приняло участие 9 работ. 
На основании протокола оценивания работ участников  
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Наградить грамотами управления АНМР победителей муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений:

- Гавдида Викторию, учащуюся 5-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (среди обучающихся 4-6 классов) (руководитель Калинина С.В.);

- Калинина Алексея, учащегося 8-го класса МБОУ «Безруковская основная общеобразовательная школа» (среди обучающихся 7-9 классов) (руководитель Кусургашева И.А.);
- Калинина Вячеслава, учащегося 10-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (среди обучающихся 10-11 классов) (руководитель Калинина С.В.). 
2. Наградить грамотами управления АНМР призеров муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений:

- Гамбарову Ангелину, учащуюся 6-го класса «Б» МБОУ «Чистогорская СОШ» (среди обучающихся 4-6 классов) (руководитель Мицкевич Е.В.);

- Мицкевич Дарью, учащуюся 8-го класса «А» МБОУ «Чистогорская СОШ» (среди обучающихся 7-9 классов) (руководитель Мицкевич Е.В.);
- Павлову Анну, учащуюся 9-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (среди обучающихся 7-9 классов) (руководитель Чижикова Н.Л.).

            3. До 25.09.2017 направить работы победителей на региональный этап муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений. 

            4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

И.о. начальника управления образования АНМР
(подписано)

М.М. Шишкарева
Е.В. Провоторова

77-33-78

