Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
03 апреля 2017г.               



                    
 

 № 124
О подведении итогов муниципального 
этапа областного конкурса «Пионерское детство»

На основании планов работы управления образования АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2016-2017 учебный год с 01.02.2017 г. по  30.03.2017 г. был проведен муниципальный этап областного конкурса творческих работ «Пионерское детство моих родных и близких, знатных земляков», посвящённого 95-летию пионерской организации. В конкурсе приняли участие 12 обучающихся из 6 образовательных учреждений Новокузнецкого района:

МБОУ «Атамановская СОШ», МБОУ «Безруковская ООШ», МБОУ «Бенжерепская СОШ», МБОУ «Осиноплесская  СОШ», МБОУ «Сидоровская СОШ», МБОУ «Сосновская СОШ».

На основании решения жюри

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотой управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района призеров в номинации письменная творческая работа в категории обучающиеся 4-7 классов:

за II место Косенко Арина, 5 класс МБОУ «Безруковская ООШ» Руководитель Калинина С.В., учитель русского языка и литературы; 

за II место Деменская Арина, 7 класс МБОУ «Сосновская СОШ» Руководитель Роор Л.С., учитель русского языка и литературы;

за III место Ануприенко Ульяна, 5 класс МБОУ «Безруковская ООШ» Руководитель Калинина С.В., учитель русского языка и литературы.

    2. Наградить грамотой управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района призеров в номинации стихотворение, очерк, эссе, рассказ, интервью, репортаж в категории обучающиеся 4-7 классов:

за II место Роор Эмилия, 5 класс МБОУ «Сосновская СОШ» Руководитель Роор Л.С., учитель русского языка и литературы; 
за II место Бычков Иван, 5 класс МБОУ «Атамановская СОШ» Руководитель Калинина С.В., педагог доп. образования МБОУ ДО «ДДТ НМР»;

за III Овсянникова Анастасия, 5 класс МБОУ «Осиноплесская СОШ» Руководитель Леснова Г.В., социальный педагог ГОО «Кузбасский РЦППМС».

    3. Наградить грамотой управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей и призеров в номинации стихотворение, очерк, эссе, рассказ, интервью, репортаж в категории обучающиеся 8-11 классов:
за I место Акушева Александра, 8 класс МБОУ «Сидоровская СОШ» Руководитель Гамбарова Л.И., педагог доп.образования МБОУ ДО «ДДТ НМР»; 

за II место Осетрова Варвара, 10 класс МБОУ «1-Бенжерепская СОШ» Руководитель Савельева О.А., учитель русского языка и литературы;

за III место Калинин Вячеслав, 9 класс МБОУ «Атамановская СОШ» Руководитель Калинина С.В., учитель русского языка и литературы.

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник управления образования 

администрации Новокузнецкого 

муниципального района 






И.А.Горшкова
Исполнитель

Сапунчик Е.А.
