Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
03  октября 2017 г.               



                     

 №  406
Об итогах конкурса художественных работ

 «С любовью к вам, Учителя!»,

посвященного Дню Учителя

На основании Планов работ УО АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2017-2018 уч.г. с целью привлечения внимания детей к профессии учителя и поднятия ее престижа; выявления и поддержки талантливых детей в области изобразительного и прикладного искусства с 8 по 28 сентября был проведен конкурс художественных работ «С любовью к вам, Учителя!», посвященный Дню Учителя.
. В конкурсе приняли участие 125 обучающихся из 12 образовательных учреждений Новокузнецкого муниципального района. На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
1.1. В номинации «Праздничный букет»
В возрастной категории «5-6 лет»:

за 1 место  Поткину Дарью, воспитанницу МБДОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида (руководитель Стрельченко Светлана Васильевна); 

за 2 место Татарникову Василису, воспитанницу МДБОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида (руководитель Бессонова Татьяна Михайловна); коллектив старшей группы МБДОУ «Тальжинский детский сад» комбинированного вида (руководитель Семухина Ольга Васильевна);
за 3 место Холодняк Еву, воспитанницу МДБОУ «Ерунаковский детский сад» комбинированного вида (руководитель Жистина Оксана Николаевна). 
В возрастной категории «7-8 лет»:
за 1 место  Чивель Дарину, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель  Шабанова Татьяна Александровна), Иванову Лизу, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Ниязова Алла Александровна); коллектив ДТО «Альбом» МБОУ ДО «ДДТ НМР»  (руководитель Колесова Галина Владиславовна);
за 2 место Асламазян Офелию, ученицу МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель Котова Наталья Константиновна); Соколенко Снежану, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Тютюник Наталия Алексеевна);

за 3 место Мишину Дарью, ученицу МБОУДО «ДДТ НМР» (руководитель Колдырева Светлана Ивановна); Абрамян Милану, ученицу МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Товтигречко Ольга Витальевна); Камбарова Эльмира, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Герасимова Лилия Владимировна);
В возрастной категории «9-10 лет»:

за 1 место  Фролову Ирину, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель  Колесова Галина Владиславовна); Смакоткину Полину, ученицу МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель Ермакова Наталья Николаевна); Логунова Ивана, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Ниязова Алла Александровна);  

за 2 место Геращенко Данила, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Оськина Ольга Николаевна); Полунину Екатерину, ученицу МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель Котова Наталья Константиновна); Цуканову Ксению, ученицу МАОУ «Металлурговская СОШ» (( руководитель Ермакова Наталья Николаевна);
за 3 место Козыр Алину, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Толочкина Наталью Алексеевна); Шалашаеву Веронику, ученицу МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель Кугаевская Елена Михайловна); 

В возрастной категории «11-12 лет»:

за 1 место  Рыжкову Викторию, Рыжкову Марию, учениц МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель  Лютина Татьяна Валерьевна); Антипина Никиту, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Антипина Ольга Филимоновна); 

за 2 место Невскую Ульяну, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Пуховцова Любовь Павловна); Гришину Каролину, ученицу МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель Гришина Ольга Андреевна); 
за 3 место Толкач Светлану, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Саммель Марина Петровна); Кель Анну, ученицу МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель Кель Ольга Михайловна); 

В возрастной категории «13-17 лет»:

за 1 место  Сурину Викторию, ученицу МБОУ «Казанковская СОШ» (руководитель  Тарасова Татьяна Анатольевна); 

за 2 место Царегородцеву Дарью, ученицу МБОУ  «Куртуковская ООШ им.В.П.Зорькина» (руководитель Козицина Лена Александровна); 

за 3 место Шипелину Марину, ученицу МБОУ «Осиноплесская СОШ» (руководитель Леснова Галина Андреевна).

1.2.  В номинации «Поздравительная открытка»

В возрастной категории «5-6 лет»:

за 1 место  Быкова Максима, воспитанника МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Каштанова Татьяна Валерьевна); 

за 2 место Ваняеву Василису, воспитанницу МДБОУ «Костенковский детский сад» комбинированного вида (руководитель Юшкова Людмила Евгеньевна); 

за 3 место Летягину Анну, воспитанницу МДБОУ «Сосновский детский сад» комбинированного вида (руководитель Левченко Ольга Николаевна). 

В возрастной категории «7-10 лет»:

за 1 место  Камбарова Эльмира, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель  Герасимова Лилия Владимировна), Соколенко Снежану, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Тютюник Наталия Алексеевна); коллектив ДТО «Альбом» МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Галина Владиславовна);

за 2 место Самойленко Александру, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Моисеева Н.И.); Амирову Мариям, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Филиппова Татьяна Викторовна); Закапко Ксению, ученицу МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель Сухорукова Т.А.);
за 3 место Серебренникову Алёну, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Параева Наталья Геннадьевна); Хлеснёву Дарью, ученицу МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Бессонова Н.В.); Розову Елизавету, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Галина Владиславовна);

В возрастной категории «11-17 лет»:

за 1 место  Колозина Павла, ученика МБОУ «Еланская СОШ» (руководитель  Родохлебова Людмила Гаджиевна), Лазареву Валерию, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Галина Владиславовна); Иванову Эллину, ученицу МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Цапаева Татьяна Петровна); 

за 2 место Мансункурову Азизу, ученицу МБОУ  «Куртуковская ООШ им.В.П.Зорькина» (руководитель Козицина Лена Александровна); Чудинову Анастасию, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колдырева Светлана Ивановна); Ильященко Анну, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Галина Владиславовна);
за 3 место Погорелову Анну, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Родохлебова Людмила Гаджиевна); Антипина Никиту, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Стебунова Галина Геннадьевна).
1.3.В номинации «Оригинальный подарок»

за 1 место  Верещагину Алину, ученицу МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колдырева Светлана Ивановна); Хозееву Диану, ученицу МБОУ  «Казанковская СОШ» (руководитель Тарасова Татьяна Анатольевна); 

за 2 место Зубакову Ангелину, ученицу МБОУ  «Чистогорская СОШ» (руководитель Филиппова Татьяна Викторовна); Фоминскую Надежду, ученицу МБОУ «Казанковская СОШ» (руководитель Вахрамеев Константин Иванович); 

за 3 место Водясову Татьяну, ученицу МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель Ермакова Наталья Николаевна).
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника УО АНМР Шишкареву М.М.
Начальник управления образования 

администрации Новокузнецкого 

муниципального района 






И.А.Горшкова
исп.Фликова О.В.
