Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
01 ноября 2017 г.                   



                     

 №  441
Об итогах проведения муниципального 
 конкурса чтецов «Земля – наш общий дом!», 

 посвященного Году экологии
На основании Планов работы УО АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2017-2018 уч.г.  в целях содействия развитию творческих способностей детей в области художественного слова,   побуждения интереса обучающихся к художественной литературе, развитию коммуникативных способностей через публичные выступления и усиления экологического  воспитания  подрастающего поколения, формирования чувства  любви  к родной природе 01.10.17 г. был проведен муниципальный конкурс чтецов «Земля – наш общий дом!»,  посвященный Году экологии.

На основании решения жюри

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
1.1. В параллели первых классов:

за 1 место  Акатьеву Елизавету, ученицу 1 класса МБОУ «Кузедеевская СОШ» (учитель  Старченко Татьяна Владимировна);

за 2 место Кузьминова Матвея, ученика 1 класса МБОУ «Тальжинская  ООШ» (учитель  Филимоновна Елена Ивановна); Хаванского Макара, ученика 1 класса МБОУ «Загорская СОШ» (учитель  Гречко Светлана Анатольевна); 
за 3 место Новокрещенову Александру, ученицу 1 класса МАОУ «Металлурговская СОШ» (учитель Малышева Оксана Германовна); Балашову Алену, ученицу 1 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (учитель Герасимова Лилия Владимировна).

1.2. В параллели вторых классов:

за 1 место  Хаванскую Софью, ученицу 2 класса МБОУ «Загорская СОШ» (учитель  Рогова Алена Юрьевна); Музыку Богдана, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (учитель Тютюник Наталья Алексеевна);
за 2 место Хамошена Данила, ученика 2 класса МБОУ «Куртуковская ООШ им.В.П.Зорькина» (учитель Залилова Лилия Ришатовна); Кузьмина Савелия, ученика 2 класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (учитель  Налимова Валентина Ивановна); 
за 3 место Дадашову Сюзанну, ученицу 2 класса МБОУ «Чистогорская  СОШ» (учитель Параева Наталья Геннадьевна).
1.3. В параллели третьих классов:

за 1 место  Машарова Егора, ученика 3 класса МАОУ «Металлурговская СОШ» (учитель  Феоктистова Ольга Викторовна); 
за 2 место Захмаревич Анну, ученицу 3 класса МБОУ «Загорская СОШ» (учитель  Бачинина Ирина Мамедалиевна); Долгину Доминику, ученицу 3 класса МБОУ «Степновская СОШ» (учитель  Вебер Лилия Николаевна); Манаенкову Валерию, ученицу МБОУ «Красулинская ООШ» (учитель Шустова Татьяна Андреевна); 
       за 3 место Куковинец Елизавету, ученицу 3 класса МБОУ «Еланская СОШ» (учитель Базенко Ирина Сергеевна).
1.4. В параллели четвёртых классов:

за 1 место  Хаванскую Стефанию, ученицу 4 класса МБОУ «Загорская СОШ» (учитель  Щербатова Светлана Анатольевна); 

за 2 место Власову Анну, ученицу 4 класса МБОУ «Сосновская СОШ» (учитель  Буглевская Наталья Ивановна); Амбарцумян Диану, ученицу 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (учитель  Вериго Людмила Анатольевна); 
       за 3 место Рахимову Мадину, ученицу 4 класса МБОУ «Атамановская СОШ» (учитель Савельева Светлана Валерьевна); Алексеенко Александру, ученицу 4 класса МБОУ «Степновская СОШ» (учитель Ксенофонтова Ксения Андреевна).
2. Контроль за исполнением приказа возложить на директора МБОУ ДПО «ИМЦ» Н.Г.Горн.
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