Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
15.12.2017г.             



                     

 
№ 514
Об итогах проведения  муниципального этапа 

областного конкурса «Рождественский букет-2017» 
В соответствии с Планом работы ДОиНКО на 2017-2018 учебный год в период с 15.11.2017 по 15.12.2017 был проведен муниципальный этап областного конкурса «Рождественский букет-2017». В конкурсе приняло участие 106 работ из 8 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования АНМР 
1.1. Победителей конкурса: 
- Агурину Марию (14 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Лютина Т.В.); (номинация «Объёмная композиция», 14-17 лет, 1 место)
- Илященко Анну (13 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Самель М.П.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 1 место)
- Комарова Станислава (13 лет), учащегося МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Мареев А.С.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 1 место)
- Кочуганову Юлию (11 лет), учащуюся 5 класса МАОУ «Металлурговская СОШ» (руководитель Останина З.А.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 1 место)
- Репринцева Илью (10 лет), учащегося 4 класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (руководитель Репринцева С.И.); (номинация «Новогодняя открытка», 10-13 лет, 1 место)
- Тимофееву Анну, учащуюся 7 класса МБОУ «Казанковская СОШ» (руководитель Вахрамеев К.И.); (номинация «Новогодняя открытка», 10-13 лет, 1 место)
- Иванова Данилу (11 лет), учащегося 5 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Чудинова Е.В.); (номинация «Новогодний сувенир», 10-13 лет, 1 место)

- Жернакову Маргариту (15 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Лютина Т.В.); (номинация «Новогодний сувенир», 14-17 лет, 1 место)
- Новопашину Дарью (10 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Саммель М.П.); (номинация «Новогодний сувенир», 10-13 лет, 1 место)
- Жарких Камилю (12 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Лютина Т.В.); (номинация «Елочные фантазии», 10-13 лет, 1 место)

- Загурскую Марию (13 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колдырева С.И.); (номинация «Елочные фантазии», 10-13 лет, 1 место)
- Ларькину Анастасию (12 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.); (номинация «Ёлочные фантазии», 10-13 лет, 1 место)
- Сусину Софью (10 лет), учащуюся 3 класса МБОУ «Казанковская СОШ» (руководитель Сусина Е.Н.); (номинация «Ёлочные фантазии», 10-13 лет, 1 место)

1.2. Призеров  конкурса: 

- Александрову Арину (10 лет), учащуюся 3 класса МБОУ «Загорская СОШ»  (руководитель Бачинина И.М.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 2 место)
- Васильева Ивана учащегося 2 класса МКОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Левкина Н.Н.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 3 место)

- Ваулина Алексея учащегося 8 класса МКОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Пивкина И.Н.); (номинация «Объёмная композиция», 14-17 лет, 2 место)

- Кобелева Данила (13 лет), учащегося МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Мареев А.С.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 2 место)

- Левченко Ариану, учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 2 место)
- Турову Дарью (11 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Г.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 3 место)
- Химина Дмитрия учащегося 2 класса МКОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Левкина Н.Н.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 3 место)
- Чуркину Наталью учащуюся 2 класса МКОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Левкина Н.Н.); (номинация «Объёмная композиция», 10-13 лет, 2 место)

- Вавилова Матвея (12 лет), учащегося 6 класса МБОУ «Сары-Чумышская ООШ» (руководитель Вавилова Т.П.); (номинация «Новогодняя открытка», 10-13 лет, 2 место)
- Горбатскую Валентину (10 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.); (номинация «Новогодняя открытка», 10-13 лет, 2 место)
- Ермишину Софию, учащуюся 7 класса МБОУ «Сидоровская СОШ» (руководитель Гамбарова Л.И.) (номинация «Новогодняя открытка», 10-13 лет, 3 место)
- Кобзеву Яну учащуюся 4 класса МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); (номинация «Новогодняя открытка», 10-13 лет, 2 место)
- Сидорову Дарью учащуюся 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Оськина О.Н.) (номинация «Новогодняя открытка», 3 место)

- Баранову Кристину, учащуюся 4 класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Оськина О.Н.) (номинация «Новогодний сувенир», 2 место)
- Васильеву Юлию,  учащуюся 9 класса МКОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Потапова С.В.); (номинация «Новогодний сувенир», 14-17 лет, 2 место)
- Ильященко Анну (14 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); (номинация «Новогодний сувенир», 14-17 лет, 3 место)

- Красноперову Александру, учащуюся 9 класса МБОУ «Тальжинская ООШ»  (руководитель Любченко Л.И.); (номинация «Новогодний сувенир», 14-17 лет, 2 место)
- Лазареву Валерию (14 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова В.Г.); (номинация «Новогодний сувенир», 14-17 лет, 3 место)
- Лучшеву Полину (10 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Пуховцева Л.П.); (номинация «Новогодний сувенир», 10-13 лет, 3 место)
- Макарову Наталью, учащуюся 6 класса МБОУ «Тальжинская ООШ»  (руководитель Глашкина Е.В.); (номинация «Новогодний сувенир», 10-13 лет, 3 место)
- Мусагаджиеву Алию, учащуюся 5 класса МКОУ «Кузедеевская школа-интернат»  (руководитель Былинкина Л.А.); (номинация «Новогодний сувенир», 10-13 лет, 3 место)
-Семёнову Анну, (11 лет), учащуюся МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Воропаева Г.Н.); (номинация «Новогодний сувенир», 10-13 лет, 2 место)

- Батаеву Дарину учащуюся 3 класса МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); (номинация «Ёлочные фантазии», 10-13 лет, 3 место)
- Каркавину Юлию, учащуюся 9 класса МБОУ «Казанковская СОШ» (руководитель Рудакова М.Е.); (номинация «Ёлочные фантазии», 14-17 лет, 2 место)
- Клевцову Светлану учащуюся 8 класса МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); (номинация «Ёлочные фантазии», 14-17 лет, 3 место)

- Красноперову Александру, учащуюся 9 класса МБОУ «Тальжинская ООШ»  (руководитель Любченко Л.И.); (номинация «Ёлочные фантазии», 14-17 лет, 3 место)
- Михееву Дарью учащуюся 3 класса МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Макаревич В.Н.); (номинация «Ёлочные фантазии», 10-13 лет, 2 место)
- Санарову Альбину, учащуюся 4 класса МБОУ «Загорская СОШ»  (руководитель Щербатова С.А.); (номинация «Ёлочные фантазии», 10-13 лет, 3 место)

- Сусина Никиту (10 лет), учащегося 5 класса МБОУ «Казанковская СОШ» (руководитель Сусина Е.Н.); (номинация «Ёлочные фантазии», 10-13 лет, 2 место)
- Сухарева Семёна (11 лет), учащегося МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Саммель М.П.); (номинация «Ёлочные фантазии», 10-13 лет, 2 место)
2. Направить лучшие в работы в ГУДО «ОДЭБС» (г. Кемерово) на областной конкурс до 15.12.2017. 

3.  Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
Начальник управления образования АНМР
      

        И.А. Горшкова
Е.С.Сарина 
77-91-77
