Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ

13.04.2018       
   



                     


№ 256
Об итогах муниципального этапа 

областного конкурса 

«Анимация. Школа. Кузбасс»

В рамках празднования года экологии в России и 70-летия Дня шахтера в Кузбассе, в целях стимулирования видео-творчества, ИКТ – компетентности педагогов, социально значимой творческой деятельности учащихся образовательных организаций Кемеровской области в период с 28.03.2018 по 15.04.2018 был проведен муниципальный этап областного конкурса «Школа. Анимация. Кузбасс». В конкурсе приняло участие 8 работ из 6 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:

Наградить грамотами управления образования АНМР: 
Номинация «Образовательный проект»:
- за 1-е место – Деменскую Арину, учащуюся 8 класса МБОУ «Сосновская СОШ» (руководитель Роор Л.С.), проект «Фольклор нашего села».
Номинация «Я рисую сказку»:
- за 1-е место – Малик Алену, Пахтусову Анастасию, учащихся 5-го класса МБОУ «Костенковская СОШ», (руководитель учитель информатики Малик И.Г.), проект «Теремок на новый лад».

- за 1-е место – Кухи Мариам, учащуюся 4-го класса МБОУ «Сосновская СОШ», (руководитель учитель информатики Кухи Е.П.), проект «Зайчик и месяц».

- за 3-е место – Шальшаеву Веронику, учащуюся МБОУ ДО «Дом детского творчества НМР», (руководитель педагог дополнительного образования Каличкина И.В.), проект «Бабочка и кошка».

Номинация «Мир без опасности»:
- за 1-е место – Калинина Вячеслава, учащегося 10-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель русского языка и литературы Калинина С.В.), проект «Мы – за здоровую нацию».

Номинация «История земли Кузнецкой»:
- за 1-е место – Казанцева Максима, учащегося 10 класса, МБОУ «Атамановская СОШ» (руководитель учитель русского языка и литературы Калинина С.В.), проект «Зарисовки о моем крае».

Номинация «МультОбраз»:
- за 1-е место – Килину Ольгу, учащуюся 8-го класса МАОУ «Металлурговская СОШ», (руководитель учитель информатики Каличкина И.В.), проект «Странный сон».

Направить лучшие работы на областной конкурс «Анимация. Школа. Кузбасс» до 17.04.2018. 

Контроль за исполнением приказа возложить на Шишкареву М.М., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР



И.А. Горшкова
Исп. Ю.В. Коровина

77-91-77
