Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
20.09.2018               



                     


№ 617
Об итогах проведения  
муниципального этапа 

Всероссийского конкурса сочинений 
В соответствии с приказом ДОиНКО № 1486 от 03.09.2018 и на основании Плана работы управления образования АНМР на 2018-2019 учебный год с 05.09.2018 по 20.09.2018 был проведен муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений. В конкурсе приняло участие 11 работ. 
На основании протокола оценивания работ участников  
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Наградить грамотами управления АНМР победителей муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений:

- Щербатых Карину, обучающуюся 6-го класса МБОУ «Безруковская основная общеобразовательная школа» (среди обучающихся 6-7 классов) (руководитель Кусургашева И.А.);

- Деменскую Арину, обучающуюся 9-го класса МБОУ «Сосновская СОШ» (среди обучающихся 8-9 классов) (руководитель Роор Л.С.);
- Пономареву Анастасию, обучающуюся 11-го класса МБОУ «Кузедеевская СОШ» (среди обучающихся 10-11 классов) (руководитель Щепина З.А.). 
2. Наградить грамотами управления АНМР призеров муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений:

- за 2-е место – Шмидт Анастасию, обучающуюся 8-го класса МБОУ «Атамановская СОШ» (среди обучающихся 8-9 классов) (руководитель Калинина С.В.); Титову Анну, обучающуюся 9-го класса МБОУ «Сидоровская СОШ» (среди обучающихся 8-9 классов) (руководитель Гречишкина О.В.); Никишину Эльвиру, обучающуюся 11-го класса (среди обучающихся 10-11 классов) (руководитель Калинина С.В.); Ереметову Анну, обучающуюся 11-го класса МБОУ «Кузедеевская СОШ» (среди обучающихся 10-11 классов) (руководитель Щепина З.А.); 
- за 3-е место – Смакотину Полину, обучающуюся 5-го класса МАОУ «Металлурговская СОШ» (среди обучающихся 4-5 классов) (руководитель Новокрещенова А.Н.); Иванова Михаила, обучающегося 6-го класса МБОУ «Сосновская СОШ» (среди обучающихся 6-7 классов) (руководитель Роор Л.С.); Лысенкову Елену, обучающуюся 11-го класса МБОУ «Кузедеевская СОШ» (среди обучающихся 10-11 классов) (руководитель Щепина З.А.); Теребову Екатерину, обучающуюся МБОУ «Атамановская СОШ» (среди обучающихся 10-11 классов) (руководитель Калинина С.В.).

            3. До 24.09.2018 направить работы победителей на региональный этап Всероссийского конкурса сочинений. 

            4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник управления образования АНМР



И.А. Горшкова
Е.В. Провоторова
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