Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ

1.03.2017       
   



                     


№ 82
О проведении муниципального этапа 

областной научно-практической конференции-конкурса 

по информационным технологиям 

«Информатика – наука XXI века»

В соответствии с Планом работы УО АНМР на 2016-2017 учебный год в период с 13.01.2017 по 15.02.2017 был проведен муниципальный этап областной научно-практической конференции-конкурса по информационным технологиям «Информатика – наука XXI века». В конкурсе приняло участие 5 работ из 4 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:

Наградить грамотами управления образования АНМР: 
Номинация «Видеомонтаж»:
- за 1-е место – Гамбарова Асифа Захид оглы, учащегося 8-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель учитель информатики Иволина И.А.), проект «Зимняя элегия».
Номинация «Программирование»:
- за 1-е место – Яншина Вячеслава Юрьевича, учащегося 8-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ», Шалагина Николая Альбертовича учащегося 8-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель учитель информатики Иволина И.А.), проект «Навигатор юного программиста».

Номинация «Анимация»:
- за 1-е место – Ряшину Веронику Сергеевну, учащуюся 5-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель учитель информатики Иволина И.А.),

проект «Подводные танцы».

Направить лучшие работы в филиал ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф. Горбачева» (г. Прокопьевск) на областной научно-практической конференции-конкурса по информационным технологиям «Информатика – наука XXI века» до 25.03.2017. 

Контроль за исполнением приказа возложить на Шишкареву М.М., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР



И.А. Горшкова
Исп. Ю.В. Коровина

77-91-77
