Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
10.02.2017             



                     

 

№ 61
Об итогах проведения  муниципального этапа 

областного конкурса «Флористическая радуга-2017»
В соответствии с Планом работы УО АНМР на 2016-2017 учебный год в период с 17.01.2017 по 10.02.2017 был проведен муниципальный этап областного конкурса «Флористическая радуга-2017». В конкурсе приняло участие 28 работ из 9 образовательных организаций.

 
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования АНМР: 
1.1. Номинация «Заповедные места Кузбасса»:
- за 2-е место – Таргаева Павла, учащегося 5-го класса МАОУ «Металлурговская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.);
- за 3-е место – Ларькину Анастасию, учащуюся 5-го класса МАОУ «Металлурговская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.).
1.2. Номинация «Весеннее настроение»:
- за 1-е место – Ереметову Екатерину, учащуюся 5-го класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Лютина Т.В.);

- за 2-е место – Зорину Марию, учащуюся 3-го класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Лютина Т.В.);

- за 3-е место – Овчинникову Викторию, учащуюся 3-го класса МБОУ «Загорская СОШ» (руководитель Полякова Е.В.); Москвину Анастасию, учащуюся 5-го класса МАОУ «Металлурговская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.); Чурилову Екатерину, учащуюся 5-го класса МБОУ «Сосновская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Саммель М.П.); Жидякову Кристину, учащуюся 5-го класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Бологова С.И.); Назарову Анну, учащуюся 8-го класса МБОУ «Сары-Чумышская ООШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Вавилова Т.П.).

1.3. Номинация «Природа родного края»:
- за 1-е место – Муравьеву Екатерину, учащуюся 9-го класса МБОУ «Сосновская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колесова Г.В.); Стешину Анну, учащуюся 8-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Колдырева С.И.);

- за 2-е место – Ребристого Андрея, учащегося 7-го класса МБОУ «Безруковская основная общеобразовательная школа», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Казначеева Е.А.); 

- за 3-е место – Шалаеву Марину, учащуюся 8-го класса МАОУ «Металлурговская СОШ», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Субботина О.Н.).

1.4. Номинация «Мода и природа»:
- за 1-е место – Лобанову Анастасию, учащуюся 7-го класса МБОУ «Безруковская основная общеобразовательная школа», МБОУ ДО «ДДТ НМР» (руководитель Казначеева Е.А.); 

- за 2-е место – Колдыреву Ирину, учащуюся 11-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (руководитель Горбанева Н.Н.).
2. Направить лучшие работы в ГУДО «ОДЭБС» (г. Кемерово) на областной конкурс «Флористическая радуга-2017» до 15.02.2017. 

3.  Контроль за исполнением приказа возложить на Шишкареву М.М., заместителя начальника управления образования АНМР.
Начальник управления образования АНМР



И.А. Горшкова
Е.В. Провоторова

77-33-78

