Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
31 октября 2018 г.                   



                     

 №  717
Об итогах проведения муниципального 
 конкурса чтецов «Вместе весело шагать…», 

 посвященного Году волонтеров
На основании Планов работы УО АНМР и МБОУ ДПО «ИМЦ» на 2018-2019 уч.г.  в целях содействия развитию творческих способностей детей в области художественного слова,   побуждения интереса обучающихся к художественной литературе, развитию коммуникативных способностей через публичные выступления и усиления нравственного воспитания  подрастающего поколения, популяризации добровольчества и благотворительности 31.10.18 г. был проведен муниципальный конкурс чтецов «Вместе весело шагать…»,  посвященный Году волонтеров.

На основании решения жюри

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей:
1.1. В параллели первых классов:

за 1 место Коротаева Дмитрия, ученика МАОУ «Металлурговская СОШ» (учитель  Ермакова Наталья Николаевна); Калинкину Арину, ученицу МБОУ «Казанковская СОШ» (учитель Пракудина Ирина Васильевна);
за 2 место Степанову Ксению, ученицу МБОУ «Загорская СОШ» (учитель Полякова Елена Владимировна); Покрову Владиславу, ученицу МБОУ «Ильинская ООШ» (учитель Куртукова Анастасия Владимировна); 
за 3 место Смирнову Софью, ученицу МБОУ «Сосновская СОШ» (учитель Буглевская Наталья Ивановна).

1.2. В параллели вторых классов:

за 1 место Новокрещенову Александру, ученицу МАОУ «Металлурговская СОШ» (учитель Малышева Оксана Германовна); Хаванского Макара, ученика МБОУ «Загорская СОШ» (учитель Гречко Светлана Анатольевна); 
за 2 место Изюмову Дарью и Изюмову Ярославу, учениц МБОУ «Загорская СОШ» (учитель Гречко Светлана Анатольевна); 

за 3 место Акатьеву Елизавету, ученицу МБОУ «Кузедеевская СОШ» (учитель Старченко Татьяна Владимировна); Камбарова Эльмира, ученика МБОУ «Чистогорская СОШ» (учитель Герасимова Лилия Владимировна).
1.3. В параллели третьих классов:

за 1 место Кузьминова Савелия, ученика МБОУ «Тальжинская ООШ» (учитель Налимова Валентина Ивановна); Седых Софью, ученицу МБОУ «Сидоровская СОШ» (учитель Смирнова Виктория Борисовна);
за 2 место Гетман Дарью, ученицу МБОУ «Загорская СОШ» (учитель Рогова Алена Юрьевна), Хамошена Данила, ученика МБОУ «Куртуковская ООШ им.В.П.Зорькина» (учитель Залилова Лилия Ришатовна); 
       за 3 место Каличкину Диану, ученицу МАОУ «Металлурговская СОШ» (учитель Запивахина Татьяна Владимировна).
1.4. В параллели четвёртых классов:

за 1 место Неверову Анну, ученицу МБОУ «Безруковская ООШ» (учитель Ткачук Вера Ивановна); 

за 2 место Захмаревич Анну, ученицу МБОУ «Загорская СОШ» (учитель Бачинина Ирина Мамедалиевна); 
     за 3 место Кузьмичеву Екатерину, ученицу МБОУ «Красулинская ООШ» (учитель Сидоренко Лариса Анатольевна); Ереметову Алену, ученицу МБОУ «Кузедеевская СОШ» (учитель Еремеева Наталья Леонидовна); Субботина Виталия, ученика МАОУ «Металлурговская СОШ» (учитель Юстус Екатерина Сергеевна).
2. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника УО АНМР М.М. Шишкареву.
Начальник  управления

образования АНМР
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