Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района

ПРИКАЗ
01.02.2016             



                     

 
№ 42
Об итогах проведения  конкурса-выставки 

творческих работ «Новый год. Рождество»

На основании Плана мероприятий УО АНМР с 21.12.2015 по 01.02.2016 был проведен конкурс творческих работ «Новый год. Рождество». В конкурсе-выставке приняло участие 78 работ учащихся из 11 образовательных организаций.
На основании решения жюри
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Наградить грамотами управления образования АНМР:

1.1.Номинация «Новогодняя (рождественская) объемная композиция».
- за 1-е место – коллектив учащихся МБОУ «Ильинская ООШ» (Кованова А., Хозаев З., Бушуев М., Боровская Д., Демчук Л., Казакова Д., Файзов Ш.) (работа «Вечера на хуторе близ Диканьки», руководитель Тарасова Е.Л.);
- за 2-е место – Неугодова Дмитрия, Снигирева Ивана, учащихся 9-го класса МКС(К)ОУ «Кузедеевская школа-интернатVIII вида» (работа «Рождество Христово», руководитель Пивкина И.Н.);

- за 3-е место – Ильященко Анну; Игнатовскую Элисон, учащихся 5-го класса МБОУ ДОД  «Сосновский ДДТ» (работа «Муркина мечта», руководитель Саммель М.П.).
     1.2. Номинация «Новогодняя (рождественская) композиция на плоскости».
     - за 1-е место – Финаеву Дарью, учащуюся 7-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (работа «Символ-2016», руководитель Горбанева Н.Н.);
     - за 2-е место – Иванову Веронику, учащуюся 8-го класса МБОУ ДОД «Сосновский ДДТ» (работа  «Красные фонарики – чудо снегири», руководитель Гориславская Т.П.);

     - за 3-место – Стрельницкую Татьяну, учащуюся 7-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (работа «Новогодние часы», руководитель Горбанева Н.Н.).
     1.3.Номинация «Новогодний (рождественский) подарок».
     - за 1-е место - Бурнаеву Софию, учащуюся 11-го класса МБОУ «Чистогорская СОШ» (работа «Рождественская шкатулка», руководитель Горбанева Н.Н.);
     - за 2-е место – Бирюкову Евгению, учащуюся 6А класса МБОУ ДОД «Атамановский ДДТ» (работа «Ай да Снегурочка!», руководитель Колдырева С.И.);

     - за 3-е место – Краснопёрову Александру, учащуюся 7Б класса МБОУ «Тальжинская ООШ» (работа «Ледяная избушка», руководитель Любченко Л.И.).
2.Наградить благодарственными письмами управления образования АНМР за содействие в проведении конкурса-выставки:
- МБУК МЗ «Кузнецкая крепость» в лице директора Костюченко Юлии Владимировны;
- Симонову Евгению Александровну, заведующую выставочным отделом МБУК МЗ «Кузнецкая крепость».
Начальник
управления образования АНМР
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