Управление образования администрации Новокузнецкого муниципального района
ПРИКАЗ

От «07»  апреля 2016г.                                                                        № 155
Об итогах  муниципального турнира
школьников по информатике и
 информационным технологиям                        

В соответствии с Планами работы  управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района и МБОУ ДПО «Информационно-методический центр Новокузнецкого муниципального  района» на 2015-2016 уч. год,   07.04. 2016 г. на базе МБОУ «Загорская СОШ» проводился муниципальный турнир по информатике и информационным технологиям. В олимпиаде приняли участие 18 школьников из МБОУ «Чистогорская СОШ», МАОУ «Металлурговская СОШ»,  МБОУ «Сидоровская СОШ», МБОУ «Кузедеевская СОШ»,   МБОУ «Загорская СОШ», МБОУ «Костенковская СОШ»».    На основании решения экспертной комиссии

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить грамотами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района победителей   и призеров олимпиады: 

-Тришину Екатерину, учащуюся 9 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», за 1   место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям  (Латышева Н.Б.– учитель информатики МБОУ «Чистогорская СОШ»);  
-Жданова Павла, учащегося 9 класса МАОУ «Металлурговская СОШ», за 2 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям  (Каличкина И.В.- учитель информатики МАОУ «Металлурговская СОШ»); 

- Яншина Вячеслава, учащегося 9 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», за 2 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Латышева Н.Б.– учитель информатики МБОУ «Чистогорская СОШ»);  
- Семеняченко Алла, учащаяся 9 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», за 3 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Иволина И.А. - учитель информатики МБОУ «Чистогорской СОШ»); 

- Садова Дмитрия, учащегося 10 класса МБОУ «Загорская СОШ», за 1 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям  (Сухаренко Е.А.– учитель информатики МБОУ «Загорская  СОШ»); 
- Кузьмина Виктора, учащегося 10 класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», за 2 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Морозов Д.А.– учитель информатики МБОУ «Кузедеевская СОШ»); 

      - Шульженко Софью, учащуюся 10 класса МБОУ «Костенковская СОШ», за 3 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Малик И.Г.- учитель информатики МБОУ «Костенковская СОШ»)

 - Пустовойтенко Александра, учащегося 11 класса МБОУ «Чистогорская СОШ», за 1 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Иволина И.А. - учитель информатики МБОУ «Чистогорской СОШ»);

- Ощепкова Артема, учащегося 11 класса МБОУ «Кузедеевская СОШ», за 2 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Морозов Д.А.– учитель информатики МБОУ «Кузедеевская СОШ»);  

- Алимарданова Павла, учащегося 11 класса МБОУ «Костенковская СОШ», за 3 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Малик И.Г.- учитель информатики МБОУ «Костенковская СОШ»);

- Жумаеву Алину, учащуюся 11класса МБОУ «Чистогорская СОШ». за 3 место в муниципальном турнире по информатике и информационным технологиям (Иволина И.А. - учитель информатики МБОУ «Чистогорской СОШ»). 
2. Наградить Благодарственными письмами управления образования администрации Новокузнецкого муниципального района педагогов, подготовивших победителей   и призеров олимпиады: 
- Каличкину Ирину Владимировну – учителя информатики МАОУ «Металлурговская СОШ»;  
- Морозова Дмитрия Александровича - учителя информатики МБОУ «Кузедеевской СОШ»;

- Иволину Ирину Анатольевну – учителя информатики МБОУ «Чистогорская СОШ»; 
- Латышеву Наталью Бронеславовну – учителя информатики МБОУ «Чистогорская СОШ»;
-–Малик Ирину Григорьевну  - учителя информатики МБОУ «Костенковская  СОШ»;
- Сухаренко Елену Андреевну – учителя информатики МБОУ «Загорская СОШ». 

3. Руководителям общеобразовательных учреждений рекомендовать  объявить благодарность педагогам за организацию и проверку муниципального турнира по информатике и информационным технологиям:
- Сухаренко Е.А.- учителю информатики МБОУ «Загорская СОШ»;

- Каличкиной И. В. – учителю информатики МБОУ «Металлурговская СОШ»;  
- Иволиной И.А. - учителю информатики МБОУ «Чистогорская СОШ»; 
- Морозову Д.А.- учителю информатики МБОУ «Кузедеевской СОШ».
4. Контроль за исполнением  приказа возложить на  заместителя начальника управления образования  АНМР И.А. Горшкову.

Начальник  УО АНМР                                                        Т.Н. Колокольцова 
Исп. Сухаренко Е.А.
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