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2.4. Программа коррекционной работы

Программа коррекционной работы разработана в соответствии с:

· Федеральным Законом РФ от 29 декабря 2012 г. N 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации"; 

· Федеральным государственным общеобразовательным стандартом основного общего образования (утверждён приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от «17» декабря 2010 г. № 1897); 
· Примерной основной образовательной программы образовательного учреждения. Основная школа/ состав. Е.С. Савинов. – М.: Просвещение, 2011. – 207с. – (Стандарты второго поколения),

· Положением об организации надомного обучения (утв. пр. МБОУ «Чистогорская СОШ»  № 278 от 21.12.2012г.);

· Положением о психолого-педагогическом консилиуме (утв. пр. МБОУ «Чистогорская СОШ»  № 12 от 23.01.2012г.);
· Положением о Совете профилактики (утв. пр. МБОУ «Чистогорская СОШ»  № № 12 от 23.01.2012г.).
Дети с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) — дети, состояние здоровья которых препятствует освоению образовательных программ общего образования вне специальных условий обучения и воспитания, т. е. это дети-инвалиды либо другие дети в возрасте до 18 лет, не признанные в установленном порядке детьми-инвалидами, но имеющие врéменные или постоянные отклонения в физическом и (или) психическом развитии и нуждающиеся в создании специальных условий обучения и воспитания.
      Программа коррекционной работы направлена на создание системы комплексной помощи детям с ограниченными возможностями здоровья в освоении основной образовательной программы основного общего образования.
Программы коррекционной работы основного общего образования и начального общего образования являются преемственными. Программа коррекционной работы основного общего образования обеспечивает:

— создание в общеобразовательном учреждении специальных условий воспитания, обучения, позволяющих учитывать особые образовательные потребности детей с ограниченными возможностями здоровья посредством индивидуализации и дифференциации образовательного процесса;

— дальнейшую социальную адаптацию и интеграцию детей с особыми образовательными потребностями в общеобразовательном учреждении.

Цели программы:

— оказание комплексной психолого-социально-педагогической помощи и поддержки обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и их родителям (законным представителям);

— осуществление коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии обучающихся с ограниченными возможностями здоровья при освоении основных и дополнительных общеобразовательных программ основного общего образования, дополнительных образовательных программ.

Приоритетными направлениями программы на этапе основного общего образования становятся формирование социальной компетентности обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, развитие адаптивных способностей личности для самореализации в обществе.

Задачи программы:

— выявление и удовлетворение особых образовательных потребностей обучающихся с ограниченными возможностями здоровья при освоении ими основной образовательной программы основного общего образования;

— определение особенностей организации образовательного процесса и условий интеграции для рассматриваемой категории детей в соответствии с индивидуальными особенностями каждого ребёнка, структурой нарушения развития и степенью выраженности (в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии);

— осуществление индивидуально ориентированной социально-психолого-педагогической и медицинской помощи обучающимся с ограниченными возможностями здоровья с учётом особенностей психического и (или) физического развития, индивидуальных возможностей детей (в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии);

— разработка и реализация индивидуальных образовательных траекторий для детей с выраженным нарушением в физическом и (или) психическом развитии, сопровождение поддержкой специалистами образовательного учреждения;

— формирование зрелых личностных установок, способствующих оптимальной адаптации в условиях реальной жизненной ситуации;

— расширение адаптивных возможностей личности, определяющих готовность к решению доступных проблем в различных сферах жизнедеятельности;

— развитие коммуникативной компетенции, форм и навыков конструктивного личностного общения в группе сверстников;

— реализация комплексной системы мероприятий по социальной адаптации и профессиональной ориентации обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;
— оказание консультативной и методической помощи родителям (законным представителям) детей с ограниченными возможностями здоровья по медицинским, социальным, правовым и другим вопросам.

Принципы программы:

— Преемственность. Принцип обеспечивает создание единого образовательного пространства при переходе от начального общего образования к основному общему образованию, способствует достижению личностных, метапредметных, предметных результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования, необходимых обучающимся с ограниченными возможностями здоровья для продолжения образования. Принцип обеспечивает связь программы коррекционной работы с другими разделами программы основного общего образования: программой развития универсальных учебных действий у обучающихся на ступени основного общего образования, программой профессиональной ориентации обучающихся на ступени основного общего образования, программой формирования и развития ИКТ-компетентности обучающихся, программой воспитания и социализации обучаюихся.

— Соблюдение интересов ребёнка. Принцип определяет позицию специалиста, который призван решать проблему ребёнка с максимальной пользой и в интересах ребёнка.

— Системность. Принцип обеспечивает единство диагностики, коррекции и развития, т. е. системный подход к анализу особенностей развития и коррекции нарушений у детей с ограниченными возможностями здоровья, а также всесторонний многоуровневый подход специалистов различного профиля, взаимодействие и согласованность их действий в решении проблем ребёнка.

— Непрерывность. Принцип гарантирует ребёнку и его родителям (законным представителям) непрерывность помощи до полного решения проблемы или определения подхода к её решению.

— Вариативность. Принцип предполагает создание вариативных условий для получения образования детьми, имеющими различные недостатки в физическом и (или) психическом развитии.

— Рекомендательный характер оказания помощи. Принцип обеспечивает соблюдение гарантированных законодательством прав родителей (законных представителей) детей с ограниченными возможностями здоровья выбирать формы получения детьми образования, образовательные учреждения, формы обучения, защищать законные права и интересы детей, включая обязательное согласование с родителями (законными представителями) вопроса о направлении (переводе) детей с ограниченными возможностями здоровья в специальные (коррекционные) образовательные учреждения, классы (группы).

Направления работы и характеристика её содержания

	Направ-ление работы
	Содержание деятельности
	Формы и методы

работы с учащимися
	Ответственные

	Диагностическая работа
	своевременное выявление детей и подростков с ОВЗ

беседа с родителями и получение их письменного согласия на психолого-социально-педагогическое сопровождение

выявление состояния физического и психического

здоровья детей.

изучение развития эмоционально-волевой, познавательной, речевой сфер, личностных особенностей, социальной ситуации развития и условий семейного воспитания обучающихся с ОВЗ

 логопедическое и психологическое обследование

составление характеристики – представления  на ПМПК 

получение и анализ заключения комплексного обследования в ЦПМСС для определения особых образовательных потребностей обучающегося

составление рекомендаций для педагогов и родителей (поиск избирательных способностей, подбор оптимальных методов, формы обучения, стиля учебного взаимодействия).

системный контроль за уровнем и динамикой развития ребёнка с ОВЗ (мониторинг динамики развития и успешности освоения образовательной

программы)
	Изучение

документации

(карта развития

ребенка и т.д.)

Беседа

Наблюдение

Тестирование

Мониторинг

динамики развития
	Педагог-психолог, мед.работник

логопед, соц.педагог

специалисты

ЦПМСС, 

классный

руководитель

	Коррекционно-развивающая работа
	• Реализация рекомендаций ПМПК и решений школьной ПМПк.

• Выбор оптимальных образовательных программ, методов и приемов обучения с опорой на выявленные избирательные способности и личностные особенности  обучающегося с ОВЗ.

• Коррекция и развитие высших психических функций, эмоционально-волевой, познавательной и речевой сфер;

• Развитие универсальных учебных действий.

• Формирование способов регуляции поведения и эмоциональных состояний.

• Формирование социальной компетентности обучающихся с ОВЗ, развитие адаптивных возможностей личности.

• Формирование ИКТ-компетентности, развитие коммуникативной компетенции
	Индивидуальные и

в малых группах

коррекционно-развивающие

занятия с

обучающими-ся с  ОВЗ.

Индивидуальные  беседы и

консультации
	Педагог-психолог,

социальный педагог,

медицинский

работник, 

учитель-логопед, классный

руководитель

педагоги-

предметники

	Консультатив-ная работа
	• Консультирование педагогов специалистами сопровождения по проблемам оказания помощи детям с ОВЗ

• Консультативная помощь семье по вопросам воспитания, развития и социализации ребёнка с ОВЗ.

• Консультационная помощь обучающимся в вопросе профессионального самоопределения.


	Консультации

специалистов

Беседы

Малый педсовет


	Психолог, учитель-

логопед,

социальный педагог,

классный

руководитель

	Информационно-

просветительская работа
	• информационная поддержка образовательной деятельности обучающихся с особыми образовательными потребностями, их родителей (законных представителей), педагогических работников

 • Использование различных форм просветительской деятельности.

• Проведение тематических выступлений для педагогов и родителей по разъяснению индивидуально-типологических особенностей различных категорий детей с ограниченными возможностями здоровья


	Лекции

Беседы

Информационные  стенды

Печатные

материалы
	Педагог-психолог, учитель-

логопед, социальный

педагог, 

мед.работник


Механизмы реализации программы

        Программа коррекционной работы на этапе основного общего образования реализуется общеобразовательным учреждением совместно с другими образовательными и иными организациями района.
Сетевое взаимодействие внутри ОУ


                                            



Сетевое взаимодействие с различными организациями

       






План-график проведения диагностических мероприятий

	№
	Диагностические мероприятия
	Сроки исполнения
	Ответственные

	1
	Сбор и составление банка данных на детей с ОВЗ, обучающихся в школе, на дому или на семейном, дистанционном обучении
	Август-начало сентября
	Классный руководитель (координатор)

	2
	Сбор сведений о детях с ОВЗ у педагогов начальной школы и медицинского работника ОУ
	сентябрь
	Классный руководитель, мед.работник

	3
	Индивидуальные беседы с родителями, получение их письменного согласия на сопровождение ребёнка с ОВЗ. 

Сбор сведений о детях у родителей (анкетирование родителей)
	октябрь
	Педагог-психолог, кл. руководитель

	4
	Выявление особых образовательных потребностей и способностей детей, уровня знаний по предметам

(беседа с учащимися и анкетирование педагогов). 
	Октябрь-ноябрь
	Педагог-психолог, кл. руководитель, учителя-предметники

	5
	Изучение и анализ жилищно-бытовых условий семей, имеющих детей с ОВЗ
	Октябрь-ноябрь
	Соц. педагог, кл. руководитель

	6
	Индивидуальное комплексное обследование детей с ОВЗ, с выдачей

характеристики-представления на ПМПК
	Ноябрь-декабрь
	Учитель-логопед, педагог-психолог, соц. педагог

	7
	Наблюдение за детьми с ОВЗ на занятиях, во время перемены, в учебной

и внеурочной деятельности
	В течение уч. года
	Педагог-психолог, кл. руководитель, соц. педагог

	8
	Получение заключения от ПМПК с рекомендациями по сопровождению детей
	В течение уч. года
	Педагог-психолог, зам.дир. по УВР, ВР, кл. руководитель

	9
	Диагностика социально-психологической адаптированности детей с ОВЗ

в образовательной среде школы
	апрель
	Педагог-психолог, зам. дир. по ВР, 

кл. руководитель, соц.педагог

	10
	Оценка эффективности коррекционных мероприятий и результатов

сопровождения
	май
	Педагог-психолог, зам.дир. по УВР, 

кл. руководитель


Требования к условиям реализации программы

1. Организационные условия (формы получения образования):

· обучение в общеобразовательном классе; 

· обучение по общеобразовательным или по индивидуальным программам;

· индивидуальное обучение на дому; 

· дистанционное обучение; 

Степень участия специалистов сопровождения, а также организационные формы работы могут варьироваться (в соответствии с рекомендациями ПМПК).

2. Психолого-педагогическое обеспечение:

— дифференцированные условия (оптимальный режим учебных нагрузок);

— психолого-педагогические условия (коррекционная направленность учебно-воспитательного процесса; учёт индивидуальных особенностей ребёнка; соблюдение комфортного психоэмоционального режима; использование современных педагогических технологий, в том числе информационных, компьютерных для оптимизации образовательного процесса, повышения его эффективности, доступности);

— специализированные условия (выдвижение комплекса специальных задач обучения, ориентированных на особые образовательные потребности обучающихся с ограниченными возможностями здоровья; использование специальных методов, приёмов, средств обучения, специализированных образовательных и коррекционных программ, ориентированных на особые образовательные потребности детей; комплексное воздействие на обучающегося, осуществляемое на индивидуальных и групповых коррекционных занятиях);

— здоровьесберегающие условия (оздоровительный и охранительный режим, укрепление физического и психического здоровья, профилактика физических, умственных и психологических перегрузок обучающихся, соблюдение санитарно-гигиенических правил и норм);

— возможность участия всех детей с ОВЗ, независимо от степени выраженности нарушений их развития, вместе с нормально развивающимися детьми в воспитательных, культурно-развлекательных, спортивно-оздоровительных и иных досуговых мероприятиях.

3. Программно- методическое обеспечение:
В процессе реализации программы коррекционной работы могут быть использованы рабочие коррекционно-развивающие программы социально-педагогической направленности, диагностический и коррекционно-развивающий инструментарий, необходимый для осуществления профессиональной деятельности учителя, педагога-психолога, социального педагога, учителя-логопеда.

4. Кадровое обеспечение

Важным моментом реализации программы коррекционной работы является кадровое обеспечение. Коррекционная работа должна осуществляться специалистами соответствующей квалификации, имеющими специализированное образование, и педагогами, прошедшими обязательную курсовую или другие виды профессиональной подготовки.

С целью обеспечения освоения детьми с ОВЗ основной образовательной программы основного общего образования, коррекции недостатков их физического и (или) психического развития в реализации коррекционной программы принимают участие специалисты МБОУ «ЦПМСС»: учитель-логопед, педагог-психолог, социальные педагоги (консультативно   - валеолог, невропатолог, психиатр).  Уровень квалификации работников образовательного учреждения для каждой занимаемой должности соответствует квалификационным характеристикам по соответствующей должности.

     Участие педагогов и специалистов в системе комплексного психолого-медико-педагогического сопровождения детей с ОВЗ в рамках Программы коррекционной работы требует следующих профессиональных компетенций:

      -  чёткое представление об особенностях психического и (или) физического развития детей с ограниченными возможностями здоровья;

      -   владение методами и приёмами работы с обучающимися с ОВЗ;

- умение работать в команде специалистов, в том числе в рамках школьного ПМПк.

5. Материально-техническое обеспечение

Материально-техническое обеспечение заключается в создании надлежащей материально-технической базы, позволяющей обеспечить адаптивную и коррекционно-развивающую среду образовательного учреждения. В школе постоянно функционируют: кабинет медицинского работника, психолога, логопеда, социальных педагогов.

6. Информационное обеспечение

Необходимым условием реализации программы является создание информационной образовательной среды и на этой основе развитие дистанционной формы обучения детей, имеющих трудности в передвижении, с использованием современных информационно-коммуникационных технологий.
Обязательным является создание системы широкого доступа детей с ограниченными возможностями здоровья, родителей (законных представителей), педагогов к сетевым источникам информации, к информационно-методическим фондам, предполагающим наличие методических пособий и рекомендаций по всем направлениям и видам деятельности, наглядных пособий, мультимедийных, аудио- и видеоматериалов.
Описание условий организации учебно-воспитательного процесса 

для детей с ОВЗ

	Категории 

детей с ОВЗ
	Особенности развития
	Условия обучения и воспитания

	Дети с задержкой

психического

развития
	1) снижение работоспособности;

2) повышенная истощаемость;

3) неустойчивость внимания;

4) более низкий уровень

развития восприятия;

5) недостаточная продуктивность произвольной памяти;

6) отставание в развитии

всех форм мышления;

7) дефекты звукопроизношения;

8) своеобразное поведение;

9) бедный словарный запас;

10) ограниченный запас общих сведений и представлений;

11) неудовлетворительный навык каллиграфии;

12) слабая техника чтения;

13) трудности в счёте

14) низкий навык самоконтроля;

незрелость эмоционально-волевой сферы;
	1. Соответствие темпа, объёма и сложности учебной программы

реальным познавательным возможностям ребёнка, уровню развития его когнитивной сферы.

2. Целенаправленное развитие

общеинтеллектуальной деятельности (умение осознавать учебные

задачи, ориентироваться в условиях, осмысливать информацию).

3. Сотрудничество со взрослыми, оказание педагогом необходимой

помощи ребёнку, с учётом его индивидуальных проблем.

4. Индивидуальная коррекционно-развивающая работа с психологом по развитию познавательных процессов.

5. Индивидуальная коррекционно-развивающая работа с логопедом по коррекции устной и письменной речи.

6. Малая наполняемость класса (10–12 человек).

7. Щадящий режим работы, соблюдение гигиенических и валеологических требований.

8. Создание у неуспевающего ученика чувства защищённости и

эмоционального комфорта.

9. Безусловная психологическая  поддержка ученика учителями школы.

	Дети с отклонениями в

психической

сфере 

(состоящие на

учёте у

психоневролога,

психиатра, 

и др.)
	1) повышенная раздражительность;

2) двигательная расторможенность в сочетании со сниженной работоспособностью;

3) проявление отклонений в характере во всех жизненных

ситуациях;

4) социальная дезадаптация. Проявления невропатии у

детей:

1) повышенная нервная

чувствительность в виде склонности к проявлениям аффекта, эмоциональным расстройствам и беспокойствам;

2) нервная ослабленность

в виде быстрой утомляемости

при повышенной нервно-психической нагрузке, а также

при шуме, духоте, ярком свете;

3) вегетососудистая дистония; 

4) соматическая ослабленность; 

5) психомоторные, конституционально обусловленные нарушения (энурез, тики, заикания)
	1. Продолжительность коррекционных занятий с одним учеником

или группой не должна превышать 20 минут.

2. В группу можно объединять по 3–4 ученика с одинаковыми

проблемами в развитии и усвоении школьной программы или со

сходными затруднениями в учебной деятельности.

3. Учёт возможностей ребёнка при организации коррекционных

занятий: задание должно лежать в зоне умеренной трудности, но быть доступным.

4. Увеличение трудности задания пропорционально возрастающим

возможностям ребёнка.

5. Создание ситуации достижения успеха на индивидуально-групповом занятии в период, когда ребёнок ещё не может получить хорошую оценку на уроке.

6. Использование системы

условной качественно-количественной оценки достижений ребёнка.

	Дети с нарушениями

речи
	1) речевое развитие не соответствует возрасту говорящего;

2) речевые ошибки не являются диалектизмами, безграмотностью

речи и выражением незнания языка;

3) нарушения речи связаны с отклонениями в функционировании психофизиологических механизмов речи;

4) речевое развитие требует определённого логопедического воздействия;

5) нарушения речи оказывают отрицательное влияние на психическое развитие ребёнка


	1. Обязательная работа с логопедом.

2. Создание и поддержка развивающего речевого пространства.

3. Пополнение активного и пассивного словарного запаса.

4. Сотрудничество с родителями ребёнка (контроль за речью дома,

выполнение заданий учителя-логопеда).

5. Корректировка и закрепление навыков грамматически правильной речи (упражнения на составление словосочетаний, коротких текстов).

6. Формирование адекватного отношения ребёнка к речевому нарушению.

7. Стимулирование активности ребёнка в исправлении речевых ошибок

	Дети 

с нарушением

опорно -

двигательного аппарата

(способные к

самостоятельному

передвижению и

самообслуживанию, с сохраненным

интеллектом)
	У детей с нарушениями ОДА ведущим является

двигательный дефект (недоразвитие, нарушение или

утрата двигательных функций). Основную массу среди них составляют дети с церебральным параличом (89%).

У этих детей двигательные расстройства сочетаются с

психическими и речевыми нарушениями, поэтому

большинство из них нуждается не только в лечебной и социальной

помощи, но и в психолого-педагогической и логопедической коррекции. Все дети с нарушениями ОДА нуждаются в особых условиях жизни, обучения и последующей трудовой деятельности
	1. Коррекционная направленность всего процесса обучения.

2. Возможная психолого-педагогическая социализация.

3. Посильная трудовая реабилитация

4. Полноценное, разноплановое

воспитание и развитие личности ребёнка.

5. Комплексный характер

коррекционно-педагогической

работы.

6. Организация работы в рамках ведущей деятельности.

7. Наблюдение за ребёнком в

динамике продолжающегося психоречевого развития.

	Дети с нарушением

поведения, 

с эмоционально-

волевыми

расстройствами

(дети с

девиантным

поведением,

социально

запущенные,

из социально-

неблагополучных

семей)
	1) наличие отклоняющегося от нормы поведения;

2) имеющиеся нарушения поведения трудно исправляются

и корригируются;

3) частая смена состояния, эмоций;

4) слабое развитие силы воли;

5) дети особенно нуждаются в индивидуальном подходе

со стороны взрослых и внимании коллектива сверстников
	1. Своевременное определение

характера нарушений у ребёнка, поиск эффективных путей помощи.

2. Своевременное медицинское сопровождение ребёнка (обследование  и лечение под наблюдением специалистов)

3. Взаимодействие специалистов, педагогов  и родителей в процессе обучения и воспитания ребёнка

(контроль успеваемости, просвещение родителей по вопросам семейного общения, воспитания и коррекции поведения ребёнка).

4. Осуществление ежедневного, постоянного контроля как

родителей, так и педагогов, направленного на формирование у

детей самостоятельности, дисциплинированности.

5. Терпение со стороны взрослых, сохранение спокойного тона в

общении с ребёнком (не позволять кричать, оскорблять ребёнка).

6. Укрепление физического и психического здоровья ребёнка.

5. Развитие общего кругозора ребёнка 

6. Чёткое соблюдение режима дня 

7.  Занятость ребёнка во внеурочной деятельности.

8. Привлечение к решению проблем ребёнка и семьи специалистов других  организаций (специалистов ЦПМСС, сотрудников МВД, отдела ПДН, опеки.)


Проектирование индивидуальной образовательной траектории

для детей с ОВЗ

        Индивидуальная образовательная траектория обучающегося — документ, отражающий общую стратегию и конкретные шаги педагогического коллектива и родителей в организации поддержки ребенку с ограниченными возможностями здоровья в процессе получения им образования и – в конечном итоге, максимальной социальной адаптации. В обязательной части учебного плана: совместный выбор педагогом, обучающимся и его родителями (законными представителями) уровня освоения программ учебных предметов; в части, формируемой участниками образовательного процесса: выбор обучающимся и его родителями (законными представителями) дополнительных учебных предметов, в том числе курсов внеурочной деятельности.

        Индивидуальная образовательная траектория обучающегося состоит из обязательной, вариативной, коррекционной и организационной частей. Обязательная часть включает основные для изучения модули, которые соответствуют требованиям Федерального государственного образовательного стандарта и составляют основную, инвариантную часть

индивидуальной образовательной траектории обучающихся. Вариативная часть включает набор модулей и предполагает выбор учащимися интересующих их направлений для дальнейшего изучения. Обязательная и вариативная части индивидуальной образовательной траектории обучающегося направлены на определение содержания изучаемого материала. Коррекционная часть предусматривает оказание помощи обучающимся с ОВЗ в выборе модулей из вариативной части с учётом их индивидуальных особенностей, а также определение  организационной части. В организационную часть входят следующие компоненты методической системы: формы, методы, технологии, средства, контроль изучения выбранного содержания. Эта часть индивидуальной образовательной траектории также предполагает выбор обучающихся. При построении индивидуальной образовательной траектории учащихся  большая роль отводится выбору, а также определению их индивидуальных особенностей, личностных предпочтений, способностей и интересов. Выбор осуществляется как педагогом, так и учеником, но выбор учащихся корректируется учителями, родителями, психологами и др.

         В процессе разработки и реализации индивидуальных образовательных траекторий обучающихся с ОВЗ изменяются функциональные обязанности педагогов: они занимаются аналитически-проектирующей, консультирующей, координирующей, организующей и коррекционной деятельностью.

       В процессе прохождения обучающимися с ОВЗ индивидуальной образовательной траектории формируется деятельностное портфолио, которое  представляет собой папку с вариантами выполненных заданий обязательных и вариативных модулей. Помимо контроля портфолио выполняет функцию выявления индивидуальных способностей и запросов обучающихся. Работа с портфолио формирует у обучающегося с ОВЗ привычку к рефлексии своей учебной деятельности, оценке и планированию её результатов, без чего невозможно обучение по индивидуальным программам в основной школе и успешная перестройка на новое содержание

и новые формы работы в профессиональном учебном учреждении.

       Индивидуальная образовательная траектория (ИОТ) обучающихся с ОВЗ

разрабатывается на основе рекомендаций ПМПК с учетом особенностей психофизического развития, анализа зоны ближайшего развития, ресурсов ребенка, на которые может опираться специалист при реализации ИОТ и в зависимости от условий, которыми располагает образовательное учреждение.          

      Индивидуальная образовательная траектория – внутренний документ образовательного учреждения, продукт совместной деятельности ПМПК и ПМПк школы, отражающий систему и стратегию работы коллектива педагогов и специалистов сопровождения по созданию специальных условий для освоения образовательной программы и включения детей с ОВЗ (в том числе детей-инвалидов) в коллектив сверстников.

     ИОТ составляется на определенный, ограниченный по времени период – учебный год, и основывается на стевом взаимодействии специалистов сопровождения, классного руководителя и педагогов-предметников. При разработке ИОТ учитываются пожелания и замечания родителей (законных представителей) обучающихся, включенных в систему

инклюзивного образования.

Индивидуальная образовательная траектория состоит из пяти разделов.

Раздел 1 «Общие сведения» содержит информацию о ребенке, о его родителях, классном руководителе, педагогах и специалистах сопровождения, режиме пребывания ребенка в образовательном учреждении. Также в этом разделе содержится заключение и рекомендации ПМПК по обучению и социализации ребенка. Формулируется основная цель на учебный год и в соответствии с этой целью определяются общие задачи на период реализации ИОТ. Заполняется всеми специалистами, участвующими в образовательном процессе ребенка с ограниченными возможностями здоровья.

Раздел 2 «Создание безбарьерной среды» устанавливает оптимальные условия пребывания ребенка в ОУ, способствующие его наиболее успешному обучению и социализации. В нем перечисляются все ресурсы, которые ОУ может предоставить ребенку с ограниченными возможностями в соответствии с его потребностями. Составляется педагогом- координатором инклюзивного образования совместно с классным руководителем.

Раздел 3 «Психолого-педагогическое сопровождение», в котором описывается содержание деятельности специалистов службы сопровождения (педагога-психолога, социального педагога, учителя-логопеда и др.), конкретные задачи данных специалистов на определенный период, режим и формы их работы. Определяются показатели достижений ребенка и формы оценки результатов работы специалистов. Заполняется специалистами сопровождения.

Раздел 4 «Освоение образовательной программы» определяет конкретные задачи для ребенка по освоению основных предметов и предметов, по которым ребенок испытывает трудности. Ставятся конкретные задачи на планируемый период. Указывается, какие УУД развивает обучающийся в результате изучения учебного материала. Выбираются формы организации учебной деятельности. Задаются показатели достижений ребенка. Формы

индивидуальных достижений, результатов учебной деятельности педагог выбирает в соответствии с индивидуальными и личностными особенностями ребенка. Заполняется учителями-предметниками совместно с педагогом – психологом и логопедом.

Раздел 5 «Формирование социальной компетентности» содержит направления и формы работы по социализации ребенка. В нем ставятся задачи по усвоению школьных правил, воспитанию адекватного поведения в учебной и внеучебной ситуации, развитию коммуникативной компетентности, формированию положительной учебной мотивации. Разрабатываются механизмы решения проблем социализации и формы деятельности для решения поставленных задач. Заполняется классным руководителем, педагогом-психологом и социальным педагогом.

      Дополнения и изменения в ИОТ вносятся не менее двух раз в течение учебного года. А при наличии отрицательной динамики или при отсутствии положительной динамики, а также, если ребенок имеет тяжелые сочетанные дефекты, изменения и дополнения в ИОТ вносятся по мере необходимости. ИОТ подписывается всеми учителями и специалистами, которые принимали участие в его разработке. Родители знакомятся с утвержденным ИОТ под роспись, копия ИОТ вручается родителям.

      Учителя и специалисты, работающие с обучающимся, получающим образование в инклюзивной форме, отвечают за реализацию ИОТ каждый в своей части. Отчеты о реализации ИОТ предоставляются на консилиум ПМПк школы учителями и специалистами в конце каждой четверти в виде дневника (журнала) наблюдения. Координация работы всех специалистов и контроль за реализацией ИОТ возлагаются на педагога-координатора инклюзивного образования.

        Результатом реализации указанных требований должно быть создание комфортной развивающей образовательной среды:

— преемственной по отношению к начальному общему образованию и учитывающей особенности организации основного общего образования; 

— учитывающей специфику психофизического развития обучающихся с ограниченными возможностями здоровья на данной ступени общего образования;

—обеспечивающей воспитание, обучение, социальную адаптацию и интеграцию детей с ограниченными возможностями здоровья;

—способствующей достижению целей основного общего образования, обеспечивающей его качество, доступность и открытость для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, их родителей (законных представителей);

—способствующей достижению результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с требованиями, установленными Стандартом.

В результате выполнения программы планируются следующие результаты:

- своевременное выявление обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;

- положительная динамика результатов коррекционно-развивающей работы с ними (повышение общей успеваемости, учебной мотивации, социальной адаптации, снижение уровня агрессивности, принятие социальных норм поведения гиперактивными детьми);

- снижение количества обучающихся «группы риска»;

- достижение всеми обучающимися предметных, метапредметных и личностных результатов в соответствии с ООП ООО.
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